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2024 2023 £ 5 # 5 o 2024 2023 £ #

z | g | Al | 5 o849 (a) ol 2194(B) (A-B) AR | ERE | ARAR o849 (a) ol 2194(B) (AE)
EEE 13,119,682 12,857,142 262,540 EERE 13,119,682 12,857,142 262,540
1. Alds=el 10,943,147 10,881,307 61,840 IEEEE] ,106,237 8,967,534 861,297

1. gi=gl 4,995,326 4,879,141 116,185 1. HyRe ,037,783 7,495,644 1,457,861
111, RERALRIS=8S 4,995,326 4,879,141 116,185 111, ol 2 5,534,593 5,218,664 315,929
OpzotEME #a|el 80,179 81,884 ~1,705 112, 7|24H| 267,330 315,825 148,495

AHAIE 2P+l 80,179 81,884 1,705 113. MEtAtdofds] 235,860 1,961,155 1,725,295

EEE 880,180 787,900 92,280 12, =A@ SF 3 oIAREE] 378,790 269,613 109,177

3 E|ZUEl 52! 350,600 287,900 62,700 121, =2 5l elALg2] 60,390 53,364 7,026

SoAIA O e 529,580 500,000 29,580 122, A 25235 3 Y =X 318,400 216,249 102,151
O|EEoMH|A F¢! 154,500 121,693 32,807 13. A E3A 2 84,796 83,642 1,154

Fazted ¢ 102,000 73,130 28,870 131. WA Fged 84,796 83,642 1,154
AEEAIERE T8 52,500 48,563 3,937 14. ZIEG A 7Al 1,604,868 1,118,635 486,233

YEA S5 3,339,995 3,330,478 9,517 [141. MEPDI 2L RA 1,364,018 953,513 410,505

ool ALST AdF el 3,325,595 3,320,278 5,317 [142. ®atel=Za} 35 240,850 165,122 75,728

HSAIA el 14,400 10,200 4,200 2. 2sis 284,120 175,075 109,045
=23tusel 520,072 539,786 A19,714 21. s 7|% 75,690 86,635 A10,945
BRI 466,272 466,182 90 [o11. ot=& HAo[E 75,690 86,635 210,945

SAMY F Z2ad o 53,800 73,604 119,804 22 X|HAIE| 28 S st 208,430 88,440 119,990
EECEEE 20,400 17,400 3,000 221. Mt 23 5A 73 106,130 54,306 51,824

TR UH T 12,000 9,000 3,000 222, X[AXS oA 25fof& EME} 55,200 0 55,200

Zu9 8,400 8,400 0 223. AtS|XOt| S 95 25t 47,100 34,134 12,966

12, FHo|5el 5,947,821 6,002,166 Ab4,345 3. BEpALR 1,294,194 1,061,202] 232,992
121, EREAF 52 5,864,421 5,957,966 A93,545 31. BAEMAZIE 755,580 645,665 109,915
[ RIAH EXEAS 5,864,421 5,957,966 193,545 311. Toldlis Bsjolle T2 529,080 445,665 83,415

122. O|X}5=¢9] 68,400 29,200 39,200 312. M SHAZ[= 2 Alold T2 226,500 200,000 26,500
[olZolxt+e 68,400 29,200 39,200 32. 7ol Yatof& g5t 332,810 221,140 111,670

123. 7|EtE 9|42l 15,000 15,000 0 321. 7ol ol &7} ekd 3 Eof oy 327,050 215,860 111,190
| EEEEEESR 15,000 15,000 0 322. TEIBHACH 2 5,760 5,280 480

2. RHEZ{$9) 2,176,535 1,975,835 200,700 33. 227 2 205,804 194,397 11,407
21, Ao F 52l 2,176,535 1,975,835 200,700 331. A 2 25,786 14,528 11,258
211, goiz 2,176,535 1,975,835 200,700 332. IR AN 2 X &N 165,800 165,660 140
[EMAYAZ 2,176,535 1,975,835 200,700 333. EIZied 3l opg 14,218 14,209 9

4. o &H 118,876 107,111 11,765

41. EEOE ghdst 118,876 107,111 11,765

0 411. AEEE B 26,502 26,502 0

412. 7|RHM T & RESMH 2 16,020 11,660 4,360

413. 22lel &% 39,090 36,290 2,800

414 Mt S5 25 37,264 32,659 4,605

5. M SEst 2,148,212 2,014,673 133,539

51. 2olo| AASH 1,627,415| 1,567,815 59,600

511. 4% 2 645,322 623,621 21,701

512. M52 2 335,848 332,122 3,726

513. A% 2Y 159,861 145,847 14,014

514. H2AY 29 38,130 45,800 A7,670

515. 2Z& 29 276,215 258,641 17,574

516. 7|7 Zale & 172,039 161,784 10,255

52. OFEOLEME] Z3tatm ALe] 253,216 253,819 ABO3

521. MiCHE Estoigr Zhshs @ist ofvto|o] 253,216 253,819 1603

53. of a7 AlR] 60,069 69,890 A9,821

531. TAMY § Z2¥ 45,869 55,690 £.9,821

532 O &XF =22 14,200 14,200 0

54. S| 2IMHA X9 207,512 123,149 84,363

[541. ol 2® o] Mu[ALSIAL 207,512 123,149 84,363

6. Ald a2 1,168,043 531,547 636,496

61. OLEMIE] Ald @] 992,033 425,262 566,771

[e11. Aldaal 992,033 425,262 566,771

62. ROiAIM R 176,010 106,285 69,725

[e21. 2oiAld 2o 176,010 106,285 69,725




2024 o &t S
'?;-l
2 & Mg 5 M= 54?3‘35(2\:3 éloéﬁ(; ?A—BjmF
PN =l el 13,119,682 12,857,142 262,540
1. Al ¢ 10,943,147 10,881,307 61,840
1. g 4,995,326 4,879,141 116,185
111, XA = 4,995,326 4,879,141 116,185
D EOtEME Bzl 80,179 81,884 A1,705
ACHAI M 2 ¢ 80,179 81,884 A1,705
3¢ 880,180 787,900 92,280
3 E[ZEof ¢ 350,600 287,900 62,700
ZAAM o 2t 529,580 500,000 29,580
ol8HelMu|A $=¢ 154,500 121,693 32,807
FAEEYE ¢ 102,000 73,130 28,870
AMEALER T 52,500 48,563 3,937
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o

= . HE qe= = 3
A R E Sl 5?@%6 3?3&5 - B%)' ol

MEH S5+ 3,339,995 3,330,478 9,517

Tolol ALEE At 3,325,595 3,320,278 5,317

AHSAIA of 2t 14,400 10,200 4,200

i) T Sl 520,072 539,786 A19,714

Zstof sot7telo] ¢ 466,272 466,182 90

A F Z2a 2 53,800 73,604 A19,804

SEoE 20,400 17,400 3,000

FE3H ¢ 12,000 9,000 3,000

o 8,400 8,400 0

12. g ele 5,947,821 6,002,166 154,345

121. EX&d 3 T 5,864,421 5,957,966 193,545

XXt EXtEAF 5,864,421 5,957,966 A93,545

T X H= 5,864,421 5,957,966 93,545

122. O|X=¢d 68,400 29,200 39,200
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a | w | ym = A 2024 = 20231 = 3z %
= B K off £14 (A) ofl £14 (B) (A-B)

of Fo| Ap2l 68,400 29,200 39,200

Ol Kb 68,400 29,200 39,200

123. 7|6t Fd (<2l 15,000 15,000 0

7| Bt o 2| 5= 15,000 15,000 0

7| Bt 15,000 5,000 10,000

8 el 0 10,000 ~10,000

2. A Sl 2,176,535 1,975,835 200,700

21. A Yo{ 2 2,176,535 1,975,835 200,700

211. YoiZ 2,176,535 1,975,835 200,700

THIAYZ 2,176,535 1,975,835 200,700

TMAYAF 2,176,535 1,975,835 200,700
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1,154
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1,154
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<L =0 LA 2024 £ 20234 = 5 %
At At of| £kH4 (A) ol £H4 (B) (A-B)

21. F= 7|¢ 75,690 86,635 210,945

211. ntZE H&7|& 75,690 86,635 ~10,945

22. X|HALS| B8 &M 5} 208,430 88,440 119,990

221. MitiE 23+=X 73 106,130 54,306 51,824

202, K|t 4K 23toll& S4 35} 55,200 0 55,200

223. AFB|HItA| BHALS 23 B3lE R 47,100 34,134 12,966

3. 23 1,294,194 1,061,202 232,992

31. BATAI7| 755,580 645,665 109,915

311. FRIg= 2sjols Z2IY 529,080 445,665 83,415

312. M EXAIZ|= & Alojy T2 226,500 200,000 26,500

32. 7ol Mgl & gAs| 332,810 221,140 111,670

321. 7ol ol &7+ &M 2 Fof i 327,050 215,860 111,190

322. TRIEHC 29 5,760 5,280 480

33. 3% 29 205,804 194,397 11,407

331. BAZ 29 25,786 14,528 11,258

332. HRAOIM 29 U UM 165,800 165,660 140

333, E|# 29 2 o}z & 14,218 14,209 9
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ﬁg Eg HIE A é?g‘ll"ﬁf) ;?igf(; ?A—BIZ_)IF 4l

T 118,876 107,111 11,765
4. R0 BN 118,876 107,111 11,765

411. dEE2H 2 26,502 26,502 0

412. 7| 2HME 2 RESHA 29 16,020 11,660 4,360

413. 222l 22 39,090 36,290 2,800

414 et 58 =2 37,264 32,659 4,605

5. Mg =3 2,148,212 2,014,673 133,539
51, Fole| HLUSH 1,627,415 1,567,815 59,600

511. =9 % 29 645,322 623,621 21,701

512. Mls& 29 335,848 332,122 3,726

513. & A2 =2 159,861 145,847 14,014

514, HAE 29 38,130 45,800 NT,670

515. 2% 29 276,215 258,641 17,574

516. 7|7 E2lH A 172,039 161,784 10,255

52. OFEOLEME] 23481T AR 253,216 253,819 A603

521. Mt 25tz Z2sE /st otz of 253,216 253,819 A603

53. Gl &5 ALY 60,069 69,890 £9,821
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ﬁg /ET:IJ HIE A é?g}’—"ﬁ/_\l{) ;?EP%E(; ?A—BIZ_)IF 4l

531. TAld § Z=20 45,869 55,690 A9,821

532. Ol&xg T2 14,200 14,200 0

54. B[ AH| AX| 2] 207,512 123,149 84,363

541. 0| 8H2| MH|AZSIALY 207,512 123,149 84,363

6. AlM 2| 1,168,043 531,547 636,496
61. OFEMIE] Al 22| 992,033 425,262 566,771

611. AlM 2tz 992,033 425,262 566,771

62. FUAIM 2 176,010 106,285 69,725

621. FLHAIM 2 176,010 106,285 69,725
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ag| 5 (4% = Has | el e
13,119,682 12,857,142 262,540
10,943,147 10,881,307 61,840
. gl 4,995,326 4,879,141 116,185
111. A A 5=¢ 4,995,326 4,879,141 116,185
Dl OtEME el ¢ 80,179 81,884 21,705
01 Al E 2H =2 80,179 81,884 A1,705
1) RS Eof 7| Al il 14,157 7,792 6,365
2) i 2,040,5008 60 = 12,243 7,265 4,978
2) M7= 159,520 «128= 1,914 527 1,387
1) FHE B 2| obA| A Ith (48.72m) 43,575 45,862 N2,287
2) i 33,075,1008= 33,075 36,862 ~3,787
2) M7 ¥ AsteE 875,0009 x122= 10,500 9,000 1,500
1) A Al ATH(134.61m) 17,167 15,800 1,367
2) i = 13,987,000%= 13,987 13,400 587
2) AsteE 530,000 62 = 3,180 2,400 780
1) 4 SH7| Aol 5,280 5,280 0
2) i = 2,640,0009 271 4 #|= 5,280 5,280 0
1) 2Z X2 EFAIM AT (15m) 0 7,150 AT7,150

34




[Chel @ M9]

2) dth = 7,151,000@= 0 7,150 27,150
Epubad 880,180 787,900 92,280
01 3 E[ZUEof ¢ 350,600 287,900 62,700
1) FodE Z3tolls 220 347,000 282,900 64,100

2) 7R E 34 =203 9,400,000 *302|= 282,000 256,900 25,100

2) 7l Mdisd =233 5,800,000 x52|= 29,000 12,000 17,000

2) =Rtz AlOtE tHESA 2 Alold =233 3,000,000 x1235]= 36,000 14,000 22,000

1) ol =cted 3,600 5,000 A1,400

2) TRIgEE 2Y 3,600 5,000 A1,400

02 SAHAIY 22 529,580 500,000 29,580
1) olEEM 432,500 394,500 38,000

2) ez 2,100,000 x150= 315,000 297,000 18,000

2) BUAIM AR (ZHH|AF2 2 650,0009 <1502 )+(A| M AFR 2 250,0008 *80Y )= 117,500 97,500 20,000

1) Eafo|H 52,800 59,400 26,600

2) ez 550,000% »80= 44,000 49,500 25,500

2) BOjAIM AR E 110,000 *80Y = 8,800 9,900 A1,100

1) de{z|2H 15,480 11,880 3,600

2) = 20,0002 *8A| Z+x90 = 14,400 10,800 3,600

2) FUAIM ALBR 12,0004 x90= 1,080 1,080 0
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1) ARCl2 & 7|E 2o Szt 28,800 34,220 N5,420
2) &= 60,0008 *8A| ZH+602 = 28,800 34,220 5,420
o| 2 H o Mu|A £=¢f 154,500 121,693 32,807
01 FAERG = 102,000 73,130 28,870
1) TAR +¢ 8,500,000¢ x127H 2= 102,000 73,130 28,870
02 AFEEAIE R 52,500 48,563 3,937
1) MSE AEE 4,000% *8667H 127 & «98%= 40,736 38,243 2,493
1) SEF A2 5,0008 x12074 %127 & «95%= 6,840 6,120 720
1) EF2 st 6,000 « 727 x1 27 & x95%= 4,924 4,200 724
Me g4 3,339,995 3,330,478 9,517
01 Fole| HAZLEZ Al 3,325,595 3,320,278 5,317
1) =L E 2d4e 1,391,230 1,384,267 6,963
2) Mol =d Al 863,664 893,139 A29,475
3) 6,7,19,20A|A 55,0002 x100% 127 2«47 €+ 95%= 250,800 182,952
3) 6,7,19,20AB 42,0009 +100H #1271 2 * 471 #hx95%= 191,520 139,708
3) 6,7,19,20A|C 0 109,771
3) Hl=H A 0 31,363
3) 9,10,11A|A 55,0002 *90H #1271 2 »37 2+ 95%= 169,290 117,612
3) 9,10,11AIB 42,0002 «90H *127H 2 %371 #++95%= 129,276 89,812
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e = HEvIx i?é‘éﬁ/% é?’isf’ﬁ:d(BE) ?A B%)'L
3) 9,10,11A|C 0 82,328
3) i+ 55,0009 x40 » 1271 & x95%= 25,080 26,136
3) EAt4Y 42,0009 *60H * 127 & «95%= 28,728 29,937
3) otFor=EA 55,0009 *50% x 1271 ¥ x95%= 31,350 39,600
3) otFot=HlB 42,0009 *50H * 127 & «95%= 23,940 30,240
3) obFolH 3 120,000 «10%Y =127 & «95%= 13,680 13,680
2) of2lo| =P mA 175,396 184,790 19,394
3) =S XA 33,0009 *45% * 127 & «95%= 16,929 17,641
3) ZSX B 27,5008 »45H « 127 & «95%= 14,107 14,701
3) ZS16AIA 33,0009 *60H * 127 & «95%= 22,572 23,522
3) =S16AIB 27,5009 *60H » 127 & «95%= 18,810 19,602
3) ZS17AIA 33,0008 *60H * 127 & «90%= 21,384 23,522
3) ZS17AIB 27,5009 *45% =127 & «90%= 13,365 14,701
3) ZS16AIC 66,0008 *10H * 127 & «95%= 7,524 7,840
3) ZEALTE16AIA,17AIA, 18AIAT,18AA2 165,000 *5% » 127§ & « 47} £+ 95%= 37,620 39,204
3) ZS4AIF18AIB1,18AI1B2,18AIB3 135,0008 5% #1271 2«37 2+ 95%= 23,085 24,057
2) &/Fotrgma 18,810 19,403 ~593
3) FotEgA 44,0009 »20H * 127 & «95%= 10,032 10,348
3) Rol+=4B 38,5009 »20H » 127 & «95%= 8,778 9,055
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g (M| = |45 ua7iz Gesn | ol o
2) Hadsd(X3) 33,0002 x40 =127 & «50%= 7,920 14,256 A6,336
2) Had$H(51) 44,0009 «40H « 1271 & «50%= 10,560 19,008 A8,448
2) wetgZ 150,0008 «10H 271 & «27H Hh«95%= 5,700 3,018 2,682
2) Atred 109,890 111,711 A1,821
3) ARy 1828 38 55,0008 508 x127H & «37H B« 95%= 94,050 78,408
3) Atfad FEM 12,2838 0 17,463
3) A X4y 38,5009 x50 « 1270 & «40%= 9,240 9,240
3) Fot/ofEo| At 27,5009 x50 « 1271 & «40%= 6,600 6,600
2) ezt 176,220 122,640 53,580
3) Mol =F(34) 3,0008 «200H x 1271 &= 7,200 5,400
3) FIM FF(F¥) 2,500 %20 « 1271 Y= 600 300
3) 254 F5(2¥) 2,0008x20H <127 &= 480 720
3) del(F= dH|Ed) 3,500 %1,5502 « 127 &= 65,100 42,000
3) EIM(FZ H|5Y) 3,0008x20H <127 &= 720 360
3) ZSM(F5 v|5 ) 2,500 «100% «1271 &= 3,000 2,100
3) Mol(FL 3¥) 3,5008 «300H x 1271 &= 12,600 8,400
3) B0 (FL 3¥) 3,0008x10Y 1274 &= 360 180
3) =S4 (FL =) 2,50020 100 «1271 &= 3,000 3,000
3) Mol(FU v|3|H) 4100894 %1,450H <127} &= 71,340 49,200
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¥ |4z = 4= deols Has | el e
3) ZM(FL H|EY) 3,500 x50 « 1271 &= 2,100 1,260
3) Z3M(FLH|EY) 2,7002«300H « 1271 &= 9,720 9,720
2)  FAA A 15,150,0009 (M Zch 4 242 5)+7,920,0009 (HH 7 )= 23,070 16,302 6,768
1) SEHSHEZ2OH 289,027 288,956 71
)AL 32,970 32,691 279
3) AZA(ZSM) 29,0008 «10% x127H & x100%= 3,480 3,410
3) AZA(EDM~Ael) 33,0009 x40 » 1271 2 x99 %= 15,681 15,523
3) A=B(Z=SH) 21,000 «108 x 1270 & «100%= 2,520 2,469
3) AEB(EnM~Meol) 24,0009 x40 » 1271 & 98 %= 11,289 11,289
2) 7t ud 25,920 25,401 519
3) ETA 31,0009 x40 »127H 2 »100%= 14,880 14,582
3) 7B 23,0008 x40 x 1271 & x100%= 11,040 10,819
2) HiESIEH mAl 102,614 106,016 A3,402
3) HIECIEXIEE (otdl, 2%, M Y) 42,0009 *40% »32 &+ 1271 & 98 %= 59,270 59,270
3) EQXHH| E0IEA 30,0009 20 x 1271 & x100%= 7,200 8,820
3) EQX S| =nIEB 33,0009 «20% » 1271 2 »100%= 7,920 9,702
3) HiEnIE ales =2 35,0009 +10% »32 &h+127H & 98 %= 12,348 12,348
3) HIERIE gl& 53 45,000 +10H »32 &+ 1271 & 98 %= 15,876 15,876
2) s7ud 55,620 54,679 941
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g (M| = |45 sl Gesn | ol o
3) ZS=TWAB 24,0008 *30% 127 & x100%= 8,640 8,467
3) ZSETIAA 33,0008 308 1271 2 +100%= 11,880 11,642
3) 57A 36,0008 *35% 127 & «100%= 15,120 14,817
3) 5B 27,0008 x35% 127 2 x100%= 11,340 11,113
3) EQESs7mA 24,0002 30 1271 2 +100%= 8,640 8,640
2) TAmA 33,335 33,335 0
3) ofZlo| EQFA 24,0008 *30% 127 & x100%= 8,640 8,640
3) Fobx At 42,0009 %20 1271 2«98 %= 9,878 9,878
3) ofzlo] X4t 42,0009 %30 1271 2«98 %= 14,817 14,817
2) ddelxt 7,488 7,338 150
3) EQ YU uj=alH 2,600 1208 x1271 2 +100%= 3,744 3,669
3) EQ Y et 2,6008*120% 127 2 x100%= 3,744 3,669
2) MMz 42,0002 *30% « 1271 2«22t X+ 95%= 28,728 27,216 1,512
2) WatsZdZ 2O 40,0008 *30% *1 2 Ekx27H & «98%= 2,352 2,280 72
1) AdgnE20 405,714 396,716 8,998
2) 7tmal 73,728 71,798 1,930
3) gaert 42,0009 *40% 1271 2 «90%= 18,144 16,128
3) Liotaztete st 36,0009 *40Y 1271 & «80%= 13,824 13,824
3) AF27t 42,0009 %40 « 1271 #+70%= 14,112 15,926
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3t = 2024 T 2023 = 5z #
= - of| 214 (A) of AteH(B) (A-B)
3) EotE e} 36,0008 »40H « 127 & «90%= 15,552 13,824
3) ok &7t 7t 36,0009 40 =127 & «70%= 12,096 12,096
2) EEoo{=HAB 48,0009 *80H » 127 & «90%= 41,472 41,472 0
2) Clo|O{ ECH A 41,472 41,472 0
3) Clo|o{ EEHAA 48,0009 40 » 127 & «90%= 20,736 20,736
3) CIO|O{EHAR 48,0008 »40H « 127 & «90%= 20,736 20,736
2) T2y A 50,688 51,840 A1,152
3) &EF e 2A 48,0009 40 » 127 & «85%= 19,584 20,736
3) 2+ =ty AB 36,0008 »40H « 127 & «90%= 15,552 15,552
3) 25+ HalE2C 36,0009 40 » 127 & «90%= 15,552 15,552
2) HAAZTEMA 60,768 63,360 A2,592
) HAAZR =2 30,0008 »40H « 127 & «80%= 11,520 11,520
) HAAZR IHS 42,0009 40 =127 & «90%= 18,144 20,160
3) HAAZ R BIEIE 42,0009 *40H « 127 & «90%= 18,144 20,160
3) MY R FAUNA 30,0008 »40H * 127 & «90%= 12,960 11,520
2) M =chAmAl 48,0009 40 » 127 & «80%= 18,432 16,128 2,304
2) EHIHAAB 42,0009 *80H * 127 & «95%= 38,304 36,288 2,016
2) 2feltiA 46,0009 40 =127 & «70%= 15,456 15,456 0
2) =47 12,540 11,880 660
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E = HE7|= i?é‘éﬁ/% é?’isf’ﬁ:d(BE) ?A B%)'L
3) EQSAEHTIIA 22,0009 25 « 1270 & «95%= 6,270 5,940
3) ERSAEHIIB 22,0009 25 1270 & «95%= 6,270 5,940
2) xloj2lg 60,0009 15 1270 & «70%= 7,560 8,640 A1,080
2) of=E|LL 4T 30,0008 40H <1270 & «60%= 8,640 10,080 A1,440
2) SNPE HFEX}A| 55,0009 15 1270 & +90%= 8,910 8,910 0
2) A QIK-POPEH A 48,0009 40H <1270 & «70%= 16,128 0 16,128
2) 0{210|K-POPTH A 42,0009 25 « 1270 & «80%= 10,080 0 10,080
2)AlMdz2 o 0 17,856 ~17,856
3) MMZ=z 0 7,776
3 AMz= 0 10,080
2) WatEzZt Z2 o 48,0009 20H 22 (01 E,7 2)*80%= 1,536 1,536 0
1) A 2 442,386 442 211 175
2) AT UML) 49,5009 580 « 128 95%= 327,294 320,403 6,891
2) EA(HAad) 44,0009 »40Y <12 «55%= 11,616 10,560 1,056
2) F7heH(A2l) 44,0009 *80Y « 12 «85%= 35,904 36,220 A316
2)HH M2 1,000 x50 12¢= 600 552 48
2) 2sMEU=E 0 1,200 A1,200
2) dda A 4,000 %400 <128 = 19,200 12,000 7,200
2) AZERH 38,0009 *30W « 122 x95%= 12,996 25,444 A12,448




m
P
£
rio

2) AOEXE 115,000 «7H 471 B« 128 x90 %= 34,776 34,776 0
o) wstEZ =20 0 1,056 A1,056
N1AHAY)ZS 264,000 252 128 x80%= 63,360 78,210 A14,850
1) SEZx 29 462,858 457,237 5,621
2) AldolgE(Mae 88,0009 100 128 1 7] H+x95%= 100,320 84,480 15,840
2) Aldolg B (F2HE 77,0009 50«12«17 #hx90 %= 41,580 32,340 9,240
2) BmAUUQE 6,600 «30H «12¢= 2,376 5,148 A2,772
2) MolZ=ot7to|A(F33]) 80,0002 *10% x122 x1 271 HHx90%= 103,680 103,680 0
2) delZ=ot7to|o|B(F238]) 66,0009 «10W «1228 »1 271 HHx95%= 90,288 85,536 4,752
2) Mol Zol7tH gl 44,0009 %10 122 67 #++95%= 30,096 28,512 1,584
2) 7| =2= 29,958 28,381 1,577
3) MR 7= 2=(F29]) 77,0009 6 « 122 « 27 Hkx95%= 10,533 9,979
3) ME J|= BZ(F33]) 98,0002 63 122 x 27} Hh+95%= 13,406 12,700
) ME EQI=ZH 44,0009 6 «122 « 27 Hkx95%= 6,019 5,702
2) D= Jolal& (g 123]) 130,000 x40 «1 2 «60%= 37,440 49,920 A12,480
2) BZ Jl2lal& 2l (g 82l) 100,000 <40 «1 2 «55%= 26,400 38,400 A12,000
2) A3 2 EMY 10,000 *10H « 12 «60%= 720 840 A120
1) 7| FHElEH A 29 270,348 254,232 16,116
2) 7|22l F23]) 143,0009 8% » 1270 & 247l BFx55%= 181,209 164,736 16,473
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g |42 = (4= = Has | el e
2) 7| +EaHAIH o) 198,000 *5% »127) & 17} thx55%= 6,534 0 6,534
2) 7| HEelF13l/3) 77,0008 «8H x 127 & 127 HH+50%= 44,352 44,352 0
2) 7| +Eel(F1E/E) 88,0002 8 «127H & «67H BFx45%= 22,809 25,344 NA2,535
2) 7| Eakh el &) 220,0009) 18 «127] &« 1371 Hh+45%= 15,444 19,800 A4,356
1) W7X=Z20 2 0 18,449 18,449
2) da+itotayiale 7t 61,8008 *5 « 127 & %47 %= 0 1,743 A1,743
2) & A+CIO|O] ECHAA 72,9009 *58 « 127 & %52%= 0 2,274 ~2,274
2) dA+ElZ @7} 65,5008 *5H 127 & 97 %= 0 3,812 73,812
2) Free T 7| XA 154,000 «5% »1 274 & «60%= 0 5,544 A5,544
2) Free T{7|X|B 94,0008 x5 +127] & x90%= 0 5,076 5,076
1) Zatote| AxZx 2 7,000 15 82| *80%= 672 0 672
02 M SAIAM of 2t=¢ 14,400 10,200 4,200
1) MSAIAM of 2h=2 1,200,000 x127 &= 14,400 10,200 4,200
=t s4¢ 520,072 539,786 A19,714
01 Z3tofsotztelol = 466,272 466,182 90
1) Al2l o}7td O] 208,800 209,142 A342
2) oj& &of 40,0009 128 %257 x 127 & «70%= 100,800 103,680 2,880
2) 2% ot 40,0008 *128 1070 x 1270 2+ 75% 43,200 51,840 8,640
2) ol ak/ZtAb 40,0002 x10H «570 « 1270 & «45% 10,800 0 10,800
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2) ofZlo|s&tEol #ok 40,0009 *10H 1070« 1270 & «75%= 36,000 41,472 A5,472

2) WateZ 50,0009 15 207 x25| «60% 18,000 12,150 5,850

1) M2 Zstoil& otztdlo| 257,472 257,040 432

2) wef otz o] 60,0008 158 %257 127 & «80%= 216,000 182,520 33,480

2) E2Yotztd o] 40,0009 12«87 1271 & x90%= 41,472 47,520 £6,048

2) ol&zt4t ofztd|ol (2l 2 27,000 A27,000

02 R = 53,800 73,604 ~19,804

1) 2=ty =20 50,000 20«32 £+ 771 &= 21,000 73,604 A52,604

1) 3 Ay =23 25,0008 *640H *15|+10,000 « 140" «125|= 32,800 0 32,800

E20AH = 20,400 17,400 3,000

01 F23|2H = 12,000 9,000 3,000

1) R 23 AH| 1,000,0009 *12¢= 12,000 9,000 3,000

02. Z1u5¢l 8,400 8,400 0

1) 22l (500,000 +500,000-&+200,000+200,000) * 127 & «50%= 8,400 8,400 0

12. Egel5¢ 5,947,821 6,002,166 54,345
121. EX&EHZ ¢ 5,864,421 5,957,966 A93,545
x| XA EAEAS 5,864,421 5,957,966 A93,545

1) 7 X 5,934,421,0008= 5,864,421 5,957,966 93,545

122. O|Al==¢d 68,400 29,200 39,200
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@ |2 |4z = |4s = Fr i e e
of| Fol Xt 68,400 29,200 39,200
1) 250 20|k} 1,900,000 x4 £7|= 7,600 4,000 3,600
1) M7|o| 20|k} (400,000,00021+3.8%) *43|= 60,800 25,200 35,600
123. 7|EtE & ¢l 15,000 15,000 0
7|Etd el 5=¢ 15,000 15,000 0
1) 7IEte 15,000,000 = 15,000 5,000 10,000
1) gEtee 0 10,000 A10,000
2. RA2X g 2,176,535 1,975,835 200,700
21. AEYoiZgl 2,176,535 1,975,835 200,700
211. Y2 2,176,535 1,975,835 200,700
=AY Z 2,176,535 1,975,835 200,700
1) =MALZ 2,176,535 1,975,835 200,700
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2024A L X[ &0 & LH A A

67

Ha el | ME E 20244 20234H= s 4
At | AKE | AR 5 of| MK (A) of| &4 (A) (A-B)
g 8,106,237 8,967,534 A861,297
1. &2 6,037,783 7,495,644 1,457,861
111, 1 5,534,593 5,218,664 315,929
4,150,168 3,946,922 203,246
2,507,152 2,375,078 132,074
2,507,152 2,375,078 132,074
74,276 72,112 2,164
74,276,0009 x1H= 74,276 72,112
2,432,876 2,302,966 129,910
51,710,000 2= 103,420 100,384
43,498,000 8= 347,984 337,576
39,280,000 *10H= 392,800 340,506
33,262,000 19 = 631,978 711,068
29,638,0009 x21%= 622,398 513,990
27,858,0009 12%= 334,296 299,442
805,906 756,824 49,082
A 2l) 552,003 522,804 29,199
552,003 522,804 29,199
111,580,000 %1.5/209+35A| Z++85%= 23,825 23,125
368,384,000 %1.5/209%35A| Z+85%= 78,657 76,434




il

S22 Aoy EEREE)

2 H =,

3) Ma(4s) 414,880,000% *1.5/209*35A| 2++85%= 88,584 76,753

3) HA(B) 669,778,000 «1.5/209+35A| 2+x85%= 143,009 161,075

3) Aa(6=) 663,438,0008 *1.5/209+35A| 2+x85%= 141,656 117,202

3) MA(7=) 357,216,000% «1.5/209%35A| Z++85%= 76,272 68,215
1) OFtZ 25 (SARF =72 2+FAUZ A 5, LaH Q) 30,926 29,291 1,635
2) L HMEZ 30,926 29,291 1,635

3) &l (23) 111,580,0009 %0.5/209+5A| Zt= 1,335 1,296

3) A3 368,384,000 *0.5/209+5A| 2= 4,407 4,283

3) Ma(4s) 414,880,000% *0.5/209*5A| Zt= 4,963 4,300

3) HA(B) 669,778,0009x0.5/209+5A| 2t= 8,012 9,024

3) HA(63) 663,438,0009x0.5/209+5A| 2t= 7,936 6,566

3) MA(7=) 357,216,000% *0.5/209*5A| Zt= 4,273 3,822
1) 71524 47,864 38,540 9,324
2) Hj Xt 40,000 *74% x0.8%128 x70%= 19,892 19,892 0
2) B &% 30,000 *74H «1.5+12& *70%= 27,972 18,648 9,324
1) 7ed 754 7,800 9,120 A1,320
2) Rl s E(12) 50,0009 »3Y »128= 1,800 2,400 AB00
2) Roioll s 2el(2=0l3sh) 30,0009 4 «128= 1,440 1,440 0
2) ZIAHE & 30,0009 s 1Y@ *122= 360 360 0
2) ZIAHAI A 2H2l) 30,0009 * 7Y «12%= 2,520 2,520 0
2) ME-MEAT XX ZA(IS) 50,0009 x1 % «12%= 600 600 0
2) ME - MEAT XX ZAH2S) 30,0008 *3Y «12%= 1,080 1,800 AT20
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2 H =,

1) Rt EH(EAAF = 7| 2S+H U ZAH| 5, LA L) 37,113 35,149 1,964
2) et MEA 37,113 35,149 1,964

3) FA(23) 111,580,0009 /122 /209*8A| Zh52«90%= 1,602 1,555

3) FABS) 368,384,000 /122 /209+8A| Zt+52 x90%= 5,288 5,139

3) = (43) 414,880,0008 /122 /209+8A| ZH+52 x90%= 5,956 5,160

3) A A(BE) 669,778,000 /122 /209+8A| ZH+52 x90%= 9,615 10,829

3) ZA(63) 663,438,000 /122 /209+8A| ZH+52 x90%= 9,524 7,880

3) A™-(7=) 357,216,000 /128 /209%8A| Z++5 %90%= 5,128 4,586
1) HH A 124,320 115,440 8,880
2) 2 140,000 «74Y « 122 = 124,320 115,440 8,880
1) oHd el ete g 2,040 2,160 2120
2) Al a2 30,0009 s 1Y@ *12%= 360 720 A360
2) Al e 20,0008 x7Y «12%= 1,680 1,440 240
1) gz 2sg 3,840 4,320 N480
2) Aldaz| 40,000 *8Y x12¢= 3,840 4,320 A480
03 7| Etx| 2 4 837,110 815,020 22,090
1) 32,8195 7125 (22%) 544,036 530,794 13,242
2) TRtz (2Y) 9,860 *209A| ZH+ 2 128 = 49,458 48,254 1,204
2) 4H|Y(3Y) 9,860 *209A| ZH+3H 128 = 74,187 72,381 1,806
2) o|=h(17H) 9,860% *209A| Zh17H x 128 = 420,391 410,159 10,232
1) 35, 892 $E(22Y) 293,074 284,226 8,848
2) MU ZAH| 140,000 %229 122 = 36,960 34,320 2,640
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Ha | ele | M7 i_‘-j fl M7= 20244 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| Akl (A) of £14 (A) (A-B
2) WwEH| 50,0008 229 » 128 = 13,200 13,200 0
2) Maolg M4t 36,799 37,286 A48T
3) Ttz (2y) (2,390,124%-2,060,74021-190,0008) ) »2H 122 = 3,346 3,390
3) A4l 2l(3Y) (2,390,124%-2,060,7401-190,0009 ) »3H » 122 = 5,018 5,085
3) olstel(17Y) (2,390,124 21-2,060,7408-190,0008)*1 7% »12¥= 28,435 28,811
2) ARz =g 157,546 153,707 3,839
3) FRhz| 2 (2Y) 57,364,00081.5/209%32A| 2= 13,175 12,853
3) Zdu|2l(3Y) 86,045,000 «1,5/209+52A| 2}= 32,113 31,329
3) o=t (17Y) 488,786,000 *1.5/209%32A| Zt= 112,258 109,525
2) opZtZ25g 20,389 19,891 498
3) FAtzz| 2 (2H) 57,364,000% 0.5/209*3A| 2+= 412 402
3) Zdd|2l(3Y) 86,045,000 0.5/209+80A| 2t= 16,468 16,066
3) olstl(17H) 488,786,000 x0.5/209+3A| Zt= 3,509 3,423
2) 7tEH 16,896 14,784 2,112
3) i X} 40,0008 x228 x 122 = 10,560 10,560
3) FA =& 30,0009 22 » 122 80%= 6,336 4,224
2) ARt 10,084 9,838 246
3) TRtz (2¥) 57,364,000 /128/209+8A| 2«52 = 915 893
3) 4| ¥(3Y) 86,045,0008 /128 /209+8A| ZHx52= 1,373 1,339
3) olstl(17H) 488,786,000 /122 /209+8A| Zk+52= 7,796 7,606
2) gtEd 1,200 1,200 0
3) olstal (1) 100,000 «1%«128= 1,200 1,200
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SsloaRE-_Zoalg 2 M)
Hal | el | MEF i_‘-j 2024 20234 z
Al LAl A o ofl &4 (A) of &4 (A) (A-B
£ 7| 387,353 395,761 £8,408
387,353 395,761 £8,408
387,353 395,761 £8,408
F=712Z+ 4,648,230,0008 /128 %100%= 387,353 395,761 /8,408
& 526,610 492,708 33,902
526,610 492,708 33,902
209,172 196,037 13,135
3,758,518,000% x4.5%= 169,134 157,084 12,050
889,712,0002 x4.5%= 40,038 38,953 1,085
185,891 173,384 12,507
150,309 138,931 11,378
3,758,518,000% *3.545%= 133,240 123,747
133,240,0009 x12.81%= 17,069 15,184
35,582 34,453 1,129
889,712,0009! *3.545%= 31,541 30,687
31,541,0008+12.81%= 4,041 3,766
47,878 44,871 3,007
3,758,518,000% 1.03%= 38,713 35,955 2,758
889,712,000% *1.03%= 9,165 8,916 249
83,669 78,416 5,253
3,758,518,0008! 1.80%= 67,654 62,834 4,820
889,712,000%! *1.80%= 16,015 15,582 433
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g M f—j fl 2024H = 20234 = 4
Ared At ; = of| Akl (A) of £14 (A) (A-B
ZMNF 470,462 383,273 87,189
01 ZAHS 470,462 383,273 87,189
1) &of 470,462 383,273 87,189
2) Y 74,276,000 /122 *200%= 12,380 9,336 3,044
2) 2,432,876,0002 /128 x200%= 405,480 323,337 82,143
2) 3,3 2,391,0008 x22% 100%= 52,602 50,600 2,002
112. 7| 2ZH| 267,330 315,825 48,495
Hh2 HH| 91,986 113,513 A21,527
01 ARF2H2(H] 8,940 8,731 209
1) 712 A 20,0009 158 = 300 200 100
1) okd 50,0008 »24]= 100 0 100
1) g2 4,000,000 »14/= 4,000 4,000 0
1) 2M 500,000 *14]= 500 500 0
1) Lot AR EMTY 10,0008 «128= 120 120 0
1) XAMETER 0 360 A360
1) SALSA| 3,920 3,551 369
2) A42X| 24,0009 x13 4 KF+ 128 x90%= 3,370 3,089 281
2) A3EX| 25,5002 »24k K|+ 128 «90%= 550 462 88
02 3S2HH| 494 1,494 1,000
1) fEHRF 440 440 0
2) §7|<¢ 2,4808 %103« 128= 298 298 0
2) E7|ax 5,000 23] 128 = 120 120 0
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> 02

oo &

etel | Mg
A | A

Jooxre

fo = ofn

20244
ofl &4 (A)

2023 =
off &k2ff (A)

1,800 158/ «128=

45008 x128=

22

54

0

22
54

1,000

2,200

2,200

10,000 *110H 23| =

2,200

2,200

2,200

2,200

0

80,352

101,088

220,736

8,000 *153| 74 « 128 »65%=

8,000 *155| 22 « 128 »35%=

80,352
69,264

11,088

101,088
85,248

15,840

A20,736
A15,984

AN4,752

oqd|

107,744

144,152

A36,408

107,744

144,152

A36,408

20,0004 *10%|*74% 12 x55%=

20,000 *2L+74H «6 & x40%=

97,680
97,680

7,104

133,200
133,200

7,992

A 35,520
A 35,520

A 888

1,000,000 x2H=

2002 *1,2008 x22d x2H=

2,960
2,000

960

2,960
2,000

960

0

0

0

40,000

32,000

8,000

40,000

32,000

8,000

1,000,000 x12&=

666,666 «128=
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12,000

8,000

12,000

0

8,000
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Ha | ele | M7 f—j fl M7= 20244 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| MK (A) of| &4 (A) (A-B

1) HEOIAG R F 7 1,666,000 <128 = 20,000 20,000 0

| 2 H| 27,600 26,160 1,440

01 & ZH=H| 20,880 20,400 480

1) th ZO|A} 500,000 +1% »128= 6,000 6,000 0

1) 2RTHMEF) 200,0008 »2H 122 = 4,800 4,800 0

1) 8% 100,000 +6H «12¢8= 7,200 0 7,200

1) 2& 80,0008 3% »12¥= 2,880 9,600 AB,720

02 EM A FZH| 6,720 5,760 960

1) EFL R G| 80,0009 »7Y »12¥= 6,720 5,760 960

113, MetAtd o |B] 235,860 1,961,155 21,725,295

ofl 4| 235,860 1,961,155 A1,725,295

01 utofH|H]| 235,860 1,961,155 A1,725,295

1) gk ofdy] 200,700 1,890,835 21,690,135

1) 8= ofld|d|(CHx e12]) 2,930,0009 x 1Y «128= 35,160 70,320 35,160

12. =X M35t 9 olAaz] 378,790 269,613 109,177

121. =3 I elAga] 60,390 53,364 7,026

e | 54,240 48,104 6,136

01 ARF2H2(H] 54,240 48,104 6,136

1) OlALE| 2 A 4=Et 150,0002 *13H 63| = 11,700 6,720 4,980

1) OlALE| 2| AH| 15,0009 «13Y »63]= 1,170 768 402

1) QlALRl @l 5l o] MM =5 150,0009 *7H »63|= 6,300 4,200 2,100

1) elALel @3l | 15,0008 «7H 63| = 630 336 294
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Ha | ele | M7 f—j fl ANET| 2 20244 2023d= s o
I Y- V- = sEdbs of Abi (A) of AFY (A) (A-B

1) Mg elpdsleo g 150,000 *4H «63|= 3,600 4,000 2400

1) Mg elflslel Ayl 15,0009 +49 «63|= 360 320 40

1) At2elds ¢ 150,0009 x4 x23|= 1,200 560 640

1) 88=0 2y & 150,000 +3% »43|= 1,800 4,000 A2,200

1) ‘- Abgiol 5] o] ZH| 15,0008 109 x435|= 600 320 280

1) HEAEH|E 7,000,000¢= 7,000 7,000 0

1) =2 HEXNEE CEHIXE 300,0009 128 «2F, ThA 4912 6,600,000 = 13,800 13,800 0

1) Met7dE ¥ HE S M2 520,0008= 520 520 0

1) S7|1842 240,000 *63|= 1,440 1,440 0

1) 87|72 ¥ =R 1,000 105 +128= 120 120 0

1) ASAIAH Aol 2,000,000 »23|= 4,000 4,000 0

o EFR| 4,050 3,660 390

01 At el 22| 4,050 3,660 390

1) 2GX 5 A7 FTy| 3,090 2,700 390

1) Lol el Soyy| 80,0008 »128= 960 960 0

zZM4Z 2,100 1,600 500

01 ZAHS 2,100 1,600 500

1) RF8M /22l Za 2,100 1,600 500

2) Motz 2 300,000 »2E= 600 600 0

2) 5 % A AY 100,000 +15%= 1,500 1,000 500

122, RS A U FY SR 318,400 216,249 102,151

eh2odH| 290,640 188,640 102,000
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SaloaEE 2 olalg [Ehel : Ml
Ha | ele | M7 f—j fl M7= 20244 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| MK (A) of| &4 (A) (A-B
01 ARF2H2(H] 20,000 19,000 1,000
1) 2 3s 7,500,000 x23|= 15,000 15,000 0
1) 2 el T2 0 2 1,000,000 +5%= 5,000 4,000 1,000
02 Sz| =] 270,640 169,640 101,000
1) AL FY X 261,640 163,640 98,000
2) WM F 96,000 0 96,000
3) U At M2 ZE 500,000%74% +23]= 74,000 0
3) 3, AR 500,000%22% «23]|= 22,000 0
2) HEYEXMEAYHH|(SX|ERIE) 153,200 151,200 2,000
3) A& 1,200,000¥ %110 = 132,000 132,000
3) EHHER 28R 10,000,000 *14|= 10,000 10,000
3) AUAZAZIH| 200,000 *56H = 11,200 9,200
2) ZEAL|HIIEE 2,200 2,200 0
3) L& 20,0009 *110H= 2,200 2,200
2) WHAHE 6,600 6,600 0
3) L& 30,0008 110 »23|= 6,600 6,600
2) Sxdzdd 3,640 3,640 0
3) &, o|5t 130,000 +28H = 3,640 3,640
1) 2z 0|8 X2 200,0009 158 2= 6,000 6,000 0
1) A2z 553 29 X2 500,000 6= 3,000 0 3,000
I sFa| 16,160 14,750 1,410
01 WF=HH| 16,160 14,750 1,410
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DslosEH_AHod g [hel - A

Ha | ele | M7 f—j fl T 20244 2023d= s o
I Y- V- = sEdbs of Abi (A) of AFY (A) (A-B

1) DE|(A= 73 + 25| 22% + 7|24 E| 15%) 16,160 14,750 1,410

2) YR WK 250,000 *53]+5,000+ 110 4 3|= 3,450 3,300 150

2) Mot ms 5,000 110H= 550 550 0

2) AsY AZug(EHy 3) 200,0009 *17%= 3,400 1,000 2,400

2) AR ALY AZnS 120,000 «73H= 8,760 9,900 A1,140

M Y FH| 11,600 12,859 A1,259

01 M7t 2 H| 8,000 8,800 A800

1) Y7 2| 80,0008 100 = 8,000 8,800 A800

02 S A 2| 3,600 4,059 A459

1) e Sy R 300,000 «128= 3,600 4,059 A459

13. X F5A 24 84,796 83,642 1,154

131. ME3[H e FH2Y 84,796 83,642 1,154

U2 AHH| 44,796 43,642 1,154

01 ALF2t2(H| 44,580 43,426 1,154

1) ZEHP5E 3,900,0008= 3,900 900 3,000

1) ARAtE| (2| E)e2 100,000% «33]|= 300 300 0

1) SeUAEM UZ4E ¥ SH MLIFFE 80,0008 = 80 80 0

1) B AIZAZ(BAZAL MEEY 2 HESSR) 16,000,0009!= 16,000 16,000 0

1) 3| H-MEXE2 300,000 «128= 3,600 3,600 0

1) 5lo|gH| 15,000 «621+53|= 450 288 162

1) AdE 28058 650,000 47 =270 B 7b ol= 5,200 4,800 400

1) MHHTZIE ME| 2 6,000,0008 *23]|= 12,000 15,000 A3,000
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= sEf-Zgaa 2l MY

Ha | ele | M7 f—j fl M7= 20244 2023d= G
A [ AR | ALY ; = ==l of| MK (A) of| &4 (A) (A-B

1) XA H| (o &M, 2| A MKAIE 5) 600,000 x25 »23|= 2,400 1,800 600

1) EMstdH 450,000 »14]= 450 450 0

1) AR EZT el 20,000 x5 = 100 108 A8

1) 95 23 =M 25,0009 »4724= 100 100 0

02 32| 216 216 0

1) SHLSH| 18,0008 «128= 216 216 0

HOIM S 40,000 40,000 0

01 B lA| 40,000 40,000 0

1) gelM 40,000,000 13]|= 40,000 40,000 0

14. 7|2 LAl 1,604,868 1,118,635 486,233

141, dE7| =G 7A 1,364,018 953,513 410,505

UHh2 | 1,352,518 949,513 403,005

01 ALF2t2(H| 86,271 65,111 21,160

1) d257] 2Gu|(d257] 51,9009 »23C « 128 = 14,325 14,400 AT5

1) S7IEE7| At 206,920 128 = 2,484 3,312 828

1) FelZd] 4| 1,145,0008 x12¢= 13,740 12,540 1,200

1) 7|IEHLE F& AH FARF) 150 150 0

1) Y28 At Aty| (996,94091+642,400+800,0009 ) »12%= 29,272 28,309 963

1) 247 270 (TE[M S 1,800,000 «141)+(45 S22/ = 3,000,0008 *141)= 4,800 4,800 0

1) AAFAAN 2tH =N FXIE 410,000,000 *1A+ZZ 70l 10,000,0008 +14l= 20,000 1,000 19,000

1) .l?rl,|1 ?DH(7=H:I| Z,Sx (5H5 5% +25,000% 23] +2H)+(EF = 58 +50,0008)+(SH7|HH 5% +150,0008 )= 1 ,500 600 900

02 32| 1,266,247 884,402 381,845
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2sl0£EH_Zod g [hel - A
Ha | ele | M7 i_‘-j fl M7= 20244 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| MK (A) of| &4 (A) (A-B
1) AF2gu(AF Y nH, FEWH S) 500,000 »14]= 500 500 0
1) Y FEXZ FF/H| 1,470 x1200*12% « 3Ll = 6,350 6,350 0
1) 282 21,741 20,141 1,600
) MHEEHE (59,8908 5% )+(24,4708 *16%H )= 691 691 0
2) HEAMEN 5 T3 2| 10,700,0002 «14|= 10,700 10,000 700
2) A= E L5l ASH S H| 8,000,000 »14|= 8,000 7,000 1,000
2) ZtAAtHf MR EH B 50,0009 +14]= 50 50 0
2) A BRI ASHERZ 2,300,000 *14|= 2,300 2,400 A100
1) SZSLHAM 1,203,374 823,142 380,232
2) M Ata|H| 50,000 *13]= 50 50 0
2) Ede] AL HE A 222 40,5009 +2CH+11QH 27,0004 +C4 7| 18,0009 = 126 243 A117
2) SAT HF M OlEZ% 40,500 +Z2f 0| 27,000 = 68 100 A32
2) MBI E 11,311 12,156 A845
3) FMMEIAIER 900,000 «12&= 10,800 11,400
3) MZHOo|ZX ME ADIEE AER 14,190 30«12 = 511 756
2) ZetRdusUR 198,0008 «12¢= 2,376 1,716 660
2) TVEAlz 2 Mo|= 423,910,2549 (23 = Elgof A2l )x127 6%= 540,909 329,578 211,331
2) TAtAR 255,604,398% (23 = ElgHof| A2l )x132.7%= 339,188 258,839 80,349
2) MslER 279,951,078% (23 = ZlgHof| A+2)x110.5%= 309,346 220,460 88,886
1) FOUM (AL AR, HelM, HelFSEFTUN X&) 7I2MY 50,000+ HE M N (20,715+250 )+X| LW S A 12,5008 = 5,242 5,229 13
1) A LLSAH SHHZ (X SHE ZDM U +0.5%) 2,420,000 x12¢= 29,040 29,040 0
M FX| mH H| 3,500 0 3,500
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Eajole =2 -2 pia| [etel : J )

Ha | ele | M7 f—j fl M7= 20244 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| Akl (A) of £14 (A) (A-B

01 &= FX|H| 3,500 0 3,500

1) ELE o FX|H 4| 3,500,000 »14{= 3,500 0 3,500

RHoER| S| 6,000 2,000 4,000

01 Rp&aHE SH| 6,000 2,000 4,000

1) APRE 7t ol 500,000 «128= 6,000 2,000 4,000

HAS S 2,000 2,000 0

01 A S S 2,000 2,000 0

1) AN A AT 100,000€ «203|= 2,000 2,000 0

142, FMatel=al 7= 240,850 165,122 75,728

UHh2 | 31,090 38,114 AT7,024

01 ARF2H2(H] 22,048 29,072 AT7,024

1) HANERES AlAH 3,152 3,552 A400

2) I-PIN & 22l21& 550,000 »24]= 1,100 1,100 0

2) PC—Filter X =% 171,0008 «12€= 2,052 2,052 0

2) MM ERS uS 400 £~ 400

1) OA 2 HAHET|7| RX| 2 18,896 25,520 16,624

2) Euf glo| M= 2IE EL 250,0009 »4CH 33| = 3,000 3,000 0

2) 287 A (Z A =250, =5H7|50H) (121,000 * 70 » 1270 &)+(44,000 *3CH «127H & )+(22,000 8 x2CH x 127 &)= 12,276 18,900 16,624

2) AFE RAES 3,620,000 »14/= 3,620 3,620 0

02 S32FH| 9,042 9,042 0

1) AEUMES|M AR 440,0009 »128= 5,280 5,280 0

1) HESY 3 daid AlgR 313,500 «128= 3,762 3,762 0

HobR| S 86,888 35,648 51,240
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il

S22 Aoy EEREE)

Ha | ele | M7 f—j fl M7= 20244 2023d= s o
A | Ard | AR E = REE of| Al (A) of| &H2H (A) (A-B
01 Rp&aHE SH| 86,888 35,648 51,240
1) MAMMET|T| #HE/eY 16,000 16,000 0
2) A3 EZFH 900,0009 «1504= 13,500 13,500 0
2) LCD=2 Y E] 250,000 *10LH= 2,500 2,500 0
1) 2ZEQof 2lo|MA 70,888 19,648 51,240
2) V3 1S 9.0 & AhnLab Policy Center4.0 450,1008 *14l= 451 451 0
2) V3 Net for Windows Server 9.0 30,5809 »85%= 2,600 2,600 0
2) Adobe Creative Cloud, 1Seat 1 Al2H 1,200,000 «74|= 8,400 8,400 0
2) AutoCAD, 1Seat 1 A2 H (540,000 *241)+(2,000,000% *14!)= 3,080 2,540 540
2) UM EE K| 588,000 »14]= 588 588 0
2) 1A T2 2lo|MA AL 5,2809 *80H 127 &= 5,069 5,069 0
2) @ 271eh| 2lo|MA ALg A 6,250,000 *8core= 50,000 0 50,000
2) 22l9E MEA 2lo|MAa ALEH 140,000 x54]= 700 0 700
o4 7l | 10,000 0 10,000
01 7 &b et 10,000 0 10,000
1) A (HAZEH) 83 10,000 0 10,000
=M RX| WA H| 112,872 91,360 21,512
01 &= FX|H| 112,872 91,360 21,512
1) MAAIAR RX|ES 97,072 78,160 18,912
2) Off ALE|H Al AE 4,600,000 »14] 4,600 4,000 600
2) HlokntE|A| A 374,000 ~12¢ 4,488 4,488 0
2) EETE|AI 2" 0 2,000 A2,000
2) M 3 uhed TH| RXIES 410,000 *12¢= 4,920 4,920 0




il

Rt s b

Ha | ele | M7 i_‘-j fl M7= 20244 2023d= s o
A | Ard | AR E = REE of| Al (A) of| &H2H (A) (A-B
2) Z=tnE| Al A DB RRIES 325,0009 »128= 3,900 3,900 0
2) LB A A R ES, FelUAUT| RS (1,789,000 «128)+(2,000,0008 )= 23,468 19,104 4,364
2) Mu{2Et2d ¢ DB 2lo|dA 2ol 2,107,8208 x12¢= 25,294 17,028 8,266
2) M AEH|(PC) RXIE S 7,0002 «80CH x 122 = 6,720 6,720 0
2) ASAAIA Y RA 2S5 (1,556,8632 *12&)+(5,000,000%14!)= 23,682 16,000 7,682
1) EH 0|X| RX|&E% (1,150,000 x128)+(2,000,000%14))= 15,800 13,200 2,600
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2024A L X[ &0 & LH A A

R L e ol S [Chel : d)]

Ha | ele | M7 E fl NET|E 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = == of £14 (A) of £14 (A) (A-B

2. 25154 284,120 175,075 109,045

21. d& 7|8 75,690 86,635 210,945

211, Oj= 8 7|5 75,690 86,635 210,945

UHh2 | 47,290 58,340 A11,050

01 ARF2H2(H] 26,090 36,140 A10,050

1) Folztod 23182 7|& 59 2L 11,500 19,200 AT7,700

2) Folztol 2atMH 7|5 5|9 HM4E 100,0009 «10H *103]|= 10,000 16,800 6,800

2) FolEto 2atd A 7|2 5o Ay 15,0008 *10H «103|= 1,500 2,400 A900

1) duptal 3 Faod X239 ZH| 1,290 2,640 21,350

2) Matma| MA Y HHel X235l ¢ 200,0009 *3% »23]|= 1,200 2,400 1,200

2) Mappte] MAF 2 HY AT X259 AH| 15,0009 +3% «23|= 90 240 A150

1) REE Mu(FY™IL Matmel, 7L, SEeEE) 2,500,000 *45= 10,000 10,000 0

1) B ATEA 3,000 3,000 0

2) ATKIZZAL ALO|E A E 200,0009 »1 4 *122= 2,400 2,400 0

2) ATXIZ 2 EAM FUH| 50,0008 174 x12%= 600 600 0

1) AR | 20,0008 »8H= 160 200 A40

1) DHUZE 7N EEH| 0 1,000 21,000

1) 7|EHFXIR &) 35,0008 x4 27|= 140 100 40

02 S32FH| 13,200 14,200 21,000

1) R &3l 13,000 14,000 A1,000
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Eajol s =2 -7 55 [chel M)

Ha | ele | M7 f—j fl N2 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| &4 (A) of| &4 (A) (A-B

2) MEAIX}x| T2 E4RH thod 2t 5 7,000,000 «14]= 7,000 5,000 2,000

2) st 230 &35 2od gt 6,000,000 »14{= 6,000 6,000 0

2) X 2 5hxH chod 2t 5 0 3,000 A3,000

1) FHUSH 100,0009 «23|= 200 200 0

03 A2 A H| 8,000 8,000 0

1) FLIZ0] 2atE A AlH Z2HE 2,000,000 *32]= 6,000 7,000 21,000

1) FOEo] 2 7|8 938G 50,0008 20 »23|= 2,000 1,000 1,000

A o FH| 2,100 1,995 105

01 FA 2| 2,100 1,995 105

1) M E A 2HA | 175,000 «12¢= 2,100 1,995 105

A FF2| 2,600 2,600 0

01 At I =ZIH| 2,600 2,600 0

1) 2L AL FE| 1,000 1,000 0

1) XA E9 T 23] 10,0008 *16% 10 = 1,600 1,600 0

AutE M Z 1,200 1,200 0

01 HAMAH|X| & F 1,200 1,200 0

1) FolEto] 2abE = 7|8 AL Alb| Y chof 8,000 *30% x52|= 1,200 1,200 0

o4 7l | 22,500 22,500 0

01 HA-E4H| 22,500 22,500 0

1) AT 2 (£ LT A}, ObE2EHALYI Z A} 11,250,0009 x24|= 22,500 22,500 0

22. XAl S8 &3 208,430 88,440 119,990

221. Midid 25t5X| 73 106,130 54,306 51,824

103




- H =,
UHh2 | 92,600 51,576 41,024
01 ARF2H2(H] 37,100 20,236 16,864
1) ZHAH| 18,000 11,736 6,264
2) 3ot Had BotgX| (2 H e 2| 60,0008 2 »353] 2A| Zk= 8,400 3,096 5,304
2) AW BstEE(0IEAIRIE M) ZAt]| 60,0008 *4% »203] x2A| 2k= 9,600 8,640 960
1) el S 24| 11,600 6,000 5,600
2) ad ZEtEX| (2o e 2| 1,000,000 *15= 1,000 3,000 A2,000
2) giél-l_l_ _E_§|.EX| (Dl';‘T’;AP(._l 6_|I-J__|l_) O‘_HK_H _E_Et” ZAE 1,500,000 +7t=FA S 500,0002+5ZE L @ HolX| S 1,000,0008= 3!000 2!000 1 ,000
2) AlYs Zodrls 2 =M M EHH| (825€1 1,500, 0002+ Ti<+2F 800, 0002147} 472 500,008+ 50| & 1,000,0008)-24= 7,600 0 7.600
2) 2lE{2{Al M 0 1,000 1,000
1) ISESH|(ME S) 5,500 2,500 3,000
2) Had TRME 2YH| 40,0009 *100= 4,000 1,500 2,500
2) OtEALRI ST 2| 6,000 x25H «103|= 1,500 500 1,000
2) Bl Al M 0 500 A500
1) X2 2 AAF ALY 2,000 0 2,000
2) AlE Ao ] (o M &EA) AL AL H| (200,000 5% ) *2Al= 2,000 0 2,000
02 S32FH| 900 900 0
1) fHUSH 100,0009 «23|= 200 200 0
1) 7|EHO|H EZSEEE §) 350,000 »23|= 700 700 0
03 WAL2HH| 54,600 30,440 24,160
1) 34U 25t X ALY 0 1,600 21,600
2) AR 3L L AU} 0 1,600 A1,600
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- H =,
Nei | N | | 2| 2 veo T T e
1) OFEALEI Stm Mt R 3 7,000 6,000 1,000
2) ZIXEE MEHZHEE, £8 §) 10,0008 4005 = 4,000 3,000 1,000
2) 2YH[(HAl, B2 &, 2dlH| §) 3,000,000 »14|= 3,000 3,000 0
1) 2lE{2{AIM 2 0 4,000 4,000
1) = AL SE (DtZolEME ZAFZ20Y J) 18,000 18,840 N840
2) 222 MEH(ZAH, 2B 5) 1,000,000 »23|= 2,000 4,800 A2,800
2) de2Z20 2Ad|(Atele], H2H| J) 3,500,000 x43|= 14,000 10,400 3,600
2) LAY Atsl3 sl 2G| (AtdH], X BH| §) 500,0009 x43|= 2,000 3,640 A1,640
1) AldS Zodn sl 29,600 0 29,600
2) A& 3 Aol gy 1,500,0008 «14)= 1,500 0 1,500
2) Al 2d| (Ao = 2 T EF ZIE]) 1,100,0008 *14|= 1,100 0 1,100
2) RFOIMRH|(S8, =W, 2rof, A= 5 Ao ) 800,000 *5E] 24 8,000 0 8,000
2) 3 AlRH|(ZHA Y HE SAX} ) 2,000,0009 *5& 10,000 0 10,000
2) SH ARl G At | 2,000,000 *14]= 2,000 0 2,000
2) Az} A= E M Ef 15,0008 «200F= 3,000 0 3,000
2) £H| 7|Ef Tlgly] 2,000,0008 +14]= 2,000 0 2,000
2) =8 &5 MD ® =H| 2,000,0008 +14)= 2,000 0 2,000
o3 =x|y| 600 600 0
01 Al el 22| 600 600 0
1) AR 2 =7} ol 29 600 600 0
UBLE AL 12,930 2,130 10,800
01 HALAH|H A 2,930 2,130 800
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106

= i_‘-j fl 2024 = 4
Ared ; = of| &4 (A) (A-B
1) A4 T2 E Ald| 2 clat 0 910 A910
2) #0{X Ad| 3 cint 0 350 A350
2) AR 1 3& Ald] & chnf 0 560 £560
1) AlElEtm chot o 1,490 600 890
2) &o{ At chf 5,0008 x25H «103|= 1,250 350 900
2) ZAX 3 & Ald| o} 8,000 x5 x62|= 240 560 A320
1) 2lEf2{AIM Al| 2 cta} 0 300 A300
1) =232 Ay 8,0008 »20Y »43|= 640 320 320
1) AldS Zodis 3 H| % 8,0008 *50% x 24 = 800 0 800
02 7|EfE AL 10,000 0 10,000
1) A3 AlAZ 10,000 0 10,000
2) Al 3| AlAE (1,000,000 134)+(500,000% * 102 )+(200,000¢! * 109 )= 8,000 0 8,000
2) O|HI EARE Tof 20,0008 509 »24|= 2,000 0 2,000
222, X|HXIY HAAH Eslofs SAMSt 55,200 0 55,200
| 55,200 0 55,200
01 ALF2t2(H| 4,800 0 4,800
1) ArA & =5 4,800 0 4,800
2) otxdtold opZl I 2 AMAL = 200,000 4= 800 0 800
2) otZHtold HAE 3| o FHA =L 100,000 +1071 x23|= 2,000 0 2,000
2) ofZauta g 3 g 100,000 +1071 x23|= 2,000 0 2,000
02 AR HH| 50,400 0 50,400
1) Otz HBLO| | A Bt 17,200 0 17,200




e [chel M)

Ha | ele | M7 i_‘-j fl N2 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| &4 (A) of| &4 (A) (A-B

2) EHE MEHZAEH, 2|Z8 5) 1,500,000 (Z2E{)+1,000,0008 (2] Z21)+300,000¢ (31 &t 1 )= 2,800 0 2.800

2) Sotztals| 29| AilH]1,500,0008+2I XFH|3,000,000 2 +7 31| 1,500,000 8 = 6,000 0 6,000

2) A 24| 600,000 *147}= 8,400 0 8,400

1) otz a2 17,800 0 17,800

2) EE2E MHZEHZAE, 2| ES £) 1,500,0008 (£2E)+1,000,0008 (2| Z2)+300,0002 (81 &l L )= 2,800 0 2,800

2) 253 29| Al3H| 3,000,000+ X2 3,000,0008= 6,000 0 6,000

2) BA 2| 600,000% =157 = 9,000 0 9,000

1) sHEUE ol & ot EAEERI M 15,400 0 15,400

2) EHE MEHZAEH, 2|Z8 5) 1,500,000 (Z2E{)+1,000,0008 (2] Z21)+300,0009 (31 &t 1 )= 2,800 0 2.800

2) EZ AlEH| 7000,0009 «73]|= 4,900 0 4,900

2) 2Y| (AR ZHEE], XAtZ o, 7| EHRI-] &) 1,100,000 x73|= 7,700 0 7,700

223. AIE| X IIA| &Lt 23 2532 47,100 34,134 12,966

et HH| 31,200 19,334 11,866

01 ALF2t2(H| 11,500 8,334 3,166

1) el E s 9,500 6,734 2,766

2) g2Y 7|9 22X M EEH| 4 3% 3,500,000¥, B2 E 6Z 3,000,000¥= 6,500 3,367 3,133

2) OZ ARl S2H A EHH| ¥4H1Z 1,500,0008, B2 3% 1,500,000 = 3,000 3,367 A367

1) X2 3 AAL A2 H| 2,000 1,600 400

2) a2 7|y 32 X2 L AAL A 200,000 *5%H= 1,000 800 200

2) O Z ARl S2H X2 Y AAL Al H| 200,000 *5%H= 1,000 800 200

02 32| 1,200 1,000 200

1) SEH fHEHUSH 5,0008 x40 #24]= 400 400 0
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S8 -FolE2 [chel M)

Ha | ele | M7 f—j fl JRP— 20249 2023d= s o
el |l faiet | § ] 2 tEvI= of &b (A) of &k (A) (A-B

1) 2A L& 200,000 *43|= 800 600 200

03 A2 HH| 18,500 10,000 8,500

1) g2 719 2=d 12,000 5,000 7,000

2) 2 2YH| (21 & 7|l TlEH|) 4,000,000 »24|= 8,000 2,000 6,000

2) &AL 2| (AR R 3 X 5) 1,000,000 +14|= 1,000 3,000 A2,000

2) 32 ZoXte MEf 15,0008 *200%= 3,000 0 3,000

1) DIZE AR S 2 6,500 5,000 1,500

2) S22 2Yu|(o|H E A 7|E} XsH|) 1,000,000 +14|= 1,000 2,000 1,000

2) AlAtAl 2| (Abml R = 3 7| EF Fl3H|) 1,000,000 *14|= 1,000 3,000 2,000

2) MA| 2| (ZHEM = 2 7| EF XI3H|) 1,500,0008 «14|= 1,500 0 1,500

2) ARIMAl =5 | = 15,0009 x2005 = 3,000 0 3,000

SIEIEPN=S 15,900 14,800 1,100

01 YAMAH|EAF 900 800 100

1) S ALY AAA] 2 Chap g Al 5,0009 x45% «23| 27 B 2= 900 800 100

02 7|EtEALF 15,000 14,000 1,000

1) 32 Al&ta 15,000 14,000 1,000

2) eEd ¥ 32 AlMF (1,500,000€! «2%)+(500,0002 *48)+(200,000% 20 )= 9,000 7,000 2,000

2) O} ARl 23 AlALZ (1,000,000%! *184)+(500,0008 «2)+(200,0008 x20% )= 6,000 7,000 1,000
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2024A L X[ &0 & LH A A

120

Salo& 2 _S5AlN [Ehel - M2l ]
gy e |4z | 8| Eo|x 2024415 20231 = 5 7
At [ AR [ AR E = Il of At (A) of At (A) (A-B)

3. 23t 1,294,194 1,061,202 232,992

31. ZHTHA7|E 755,580 645,665 109,915

311, Folgs 2slols T2 529,080 445,665 83,415

oyt oiy| 511,180 429,085 82,095

01 SAL2H]| 504,685 422,285 82,400

1) Folge B Z2ay 385,000 351,700 33,300

2) &0l (6,000,0002 x2 +103])+(4,500,0008 «2& «153])= 255,000 240,200 14,800

2) M =ty HIT SAZ o7t £ 1,700,0008 «253]= 42,500 38,930 3,570

2) 2| ZAE, 2]23, #4592 £ 2,500,000 +253]= 62,500 49,320 13,180

2) Flalu| Zohr =8, LMS 24, AR2E S 1,000,000 +253|= 25,000 23,250 1,750

1) Polsi= MA| Z20 18,500 9,000 9,500

2) ™Al Z3H] x[A=t7t ZHHM 4,000,0008 25| = 8,000 0 8,000

2) 22| ZAE, 2|23, #5925 3,000,0008 32 0f= 9,000 8,500 500

2) Zlgy| AZE2E |MS 2E S 500,000 «320f= 1,500 500 1,000

1) 7ol MHBZ 2O 89,600 50,000 39,600

2) Zoiz (8,000,000% *4E{)+(4,000,000 8 4 )= 48,000 30,000 18,000

2) M =ty HI DfAZ o[ S 1,700,000 «83]= 13,600 11,000 2,600

2) 2| ZAE, 2|23, #4592 S 2,500,0008 *83]= 20,000 9,000 11,000

2) Flsyu] mofs =8, LMS 24, ARSE 5 1,000,000 «83|= 8,000 0 8,000

1) AFCh ¥y Fol Z233 5,000 5,000 0




Salo& 2 _S5AlN [Ehel - M2l ]

Ha | ele | M7 E fl M7= 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY g = ==l of £14 (A) of £14 (A) (A-B

2) 33718 3 Mz Y g2H| 2,000,000 *17 x| «23|= 4,000 4,000 0

2) AR S| 1,000,000« 17 £txl= 1,000 1,000 0

1) MAAE S 6,585,000& = 6,585 6,585 0

01 ARF2H2(H] 4,395 4,700 A305

1) £ AALR & A 150,000 +4% »53|= 3,000 3,000 0

1) alAL 2l Es| S|o| sl 15,0008 x5 x55]= 375 200 175

1) dFME 7 50,0009 #43]= 200 0 200

1) AR 8E 7¢ 20,0002 *11%= 220 300 A 80

1) FRZE, HMH|A S 50,0008 »128= 600 1,200 AB00

02 S32FH| 2,100 2,100 0

1) SAA QIEY AER 80,0009 *103|= 800 800 0

1) 2H U 2xjgad| = 100,000 «128= 1,200 1,200 0

1) 2 §3ly| 21 50,0008 »221= 100 100 0

M Y FH| 3,000 2,850 150

01 FA 2| 3,000 2,850 150

1) 2EAIEE EM 2G| 250,0008 *128= 3,000 2,850 150

AT ol 1,740 1,650 90

01 Al el 22| 1,740 1,650 90

1) 2EAIE R A F =T 1,740 1,650 90

SIEIEPN=S 13,160 12,080 1,080

01 WAIAH|EAF 13,160 12,080 1,080

1) POl 2slofs T2 A Al 9 chop 8,0008 35 »473|= 13,160 12,080 1,080
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aEH_ 25100

=3 [Chel : d)]

Ha | ele | M7 E fl M7= 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY g = ==l of £14 (A) of £14 (A) (A-B

312. M SAAI2|= Y Alo|M Z=] 226,500 200,000 26,500

UHh2 | 226,500 200,000 26,500

01 WAL2HH| 226,500 200,000 26,500

1)MEFAIZI= & AlojM Z2 03 226,500 200,000 26,500

2) EA1g (10,000,000% «7E{)+(8,500,000 8 «5&! )= 112,500 110,000 2,500

2) M=t HE, BHAE, 27[A S 6,000,000 *123]= 72,000 72,000 0

2) 24| EAE, 2[E2, 59 5 2,500,0008 +123]= 30,000 12,000 18,000

2) ZlgHH| Dot =8, LMS s, 22 E2E £ 1,000,0008 x123]= 12,000 6,000 6,000

32. 7O Mzos 2Ms 332,810 221,140 111,670

321, PoloflE7} ok 3 Fhof &ty 327,050 215,860 111,190

UHh2 | 300,450 212,380 88,070

01 ARF2H2(H] 167,350 157,880 9,470

1) ZAHE| (M &l & Solz|-K| T ZHAL (43,0008 x2A| ZF+202] x 4271 )+(43,000% *2A| Z++ 202 »427H )= 144,480 133,800 10,680

1) &I AHH| 6,150 1,600 4,550

2) 9 AL At 150,000 *1A|ZHF7H A|Z2t%50,000 9 «6Y « 53| = 6,000 1,600 4,400

2) AR it B! 27 10,0008 x5 «33|= 150 0 150

1) eI EL2H|(2E/Sotz], & 2,000,000 *223]= 4,000 6,000 A2,000

1) Mghofs Sofz| 29 x| 2| 300,000 «42E{= 12,600 16,000 23,400

1) 7|t A2 S 10,0008 «12€= 120 480 £360

02 S32FH| 500 1,000 A500

1) H & 2,5009 *200%H = 500 1,000 A500

03 AR HH| 132,600 53,500 79,100
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23 =22 -5 [Chel : d)]

Ha | ele | M7 E fl M7= 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY 5 = ==l of £14 (A) of £14 (A) (A-B

1) Sotz| A3t Y HEL T WA 5,600 4,000 1,600

2) ObAE{ A A2y 500,000 *1A| Zk+ 2 «435]= 4,000 0 4,000

2) ofAE{ A A S| 100,0008 «43|= 400 0 400

2) OfAE{ A EEH| 1,000,000 +14{= 1,000 0 1,000

2) 2e|QE|olM/E5H 3| Flgs| 100,0009 «23|= 200 0 200

1) fe|ot= Mo s M (S0t =) 36,200 35,500 700

2) ROIMRH|(S8, =W, 2o, AEl= 5 of, &) 1,000,0008 «203|= 20,000 15,500 4,500

2) M 29| 200,0008 x203|= 4,000 9,000 5,000

2) EEQIMH]| 4,000,000 »23|= 8,000 11,000 3,000

2) B R U{E{ Y "ot AlH| 30,0009 * 7Y *203|= 4,200 0 4,200

1) f2lotz sl SH 77,800 0 77,800

2) LMz (S8, =Y, Fof, A Z F i, A& of &1 5,000,000 *63|= 30,000 0 30,000

2) RO =HH| (S8, =W, 2of, A= 5 Arf, 3 Eh ZA 10,000,000 *13]= 10,000 0 10,000

2) 2| 300,000 *73|= 2,100 0 2,100

2) el E 2| 2,750,0009 +13|+2,950,000¢ *13|= 5,700 0 5,700

2) Alz|H] ZAM Eh71% 15,000,000 «2H = 30,000 0 30,000

1) ofzZel MA| SH|(F2 deiz]) 7,000 0 7,000

2) £H 24| 300,0009 *107H= 3,000 0 3,000

2) Bl 2,000,000 »23|= 4,000 0 4,000

1) SH S& ARl BAMZEAH| 2,000,0009 *33|= 6,000 14,000 28,000

SIEIEPN=S 26,600 3,480 23,120

01 HALAH|H A 3,600 3,480 120
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Salo& 2 _S5AlN [Ehel - M2l ]

Ha | ele | M7 E fl M7= 20249 2023d= s o
R - = = === of £14 (A) of £14 (A) (A-B

1) Sotz| A3t Y HEL T WA 5,000 40 «63|= 1,200 1,360 A160

1) f2lotE Meojs SH(Sut2h =8 8,0009 +10Y x203|= 1,600 1,600 0

1) ofZ 0 MA| SH| (T2 Zezl) 8,000 x10Y «103|= 800 520 280

02 7|EtE AL 23,000 0 23,000

1) RElotz Mols SN AlMS 500,000 =974 &l = 4,500 0 4,500

1) REI0bE CeiuiE SH AlA2 3,000,000 «67H El= 18,000 0 18,000

1) dEos S2 AlMF 500,0008 1= 500 0 500

322. TEREEC Y 5,760 5,280 480

eh2od| 3,600 3,600 0

01 A2 HH| 3,600 3,600 0

1) TR sEEH 2y 3,600 3,600 0

2) RpZFAA ] 600,000 37K kx| = 1,800 1,800 0

2) WAL & 600,000 37K kx| = 1,800 1,800 0

UBLE AL 2,160 1,680 480

01 YAIAH| 2 A 2,160 1,680 480

1) dl&ct 29 M Ald| 2 cloi(Ale, 78, 2H) 8,000% *30% « 371 cha| «33|= 2,160 1,680 480

33. 3HE 24 205,804 194,397 11,407

331. 3HE 2 25,786 14,528 11,258

kel 14,658 0 14,658

01 7|ZtH 22X S 24 14,658 0 14,658

1) FXEE 22| ol (Y s3) 14,658 0 14,658

2) elzs| 150,0008 «2H »435] 127 &= 14,400 0 14,400
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Salo& 2 _S5AlN [Ehel - M2l ]

Ha | ele | M7 E fl M7= 20249 2023d= s o
At | AKE | AR 5 = ==l of| &4 (A) of| &4 (A) (A-B

2) 18EY A MMEERE 2,6808x2W x43]x 127 &= 258 0 258

et | 2,528 3,328 A800

01 AMR2t2[H| 2,528 3,328 A800

1) AT 2 ROiAA 2 2,000 2,800 A800

2) 29 &2 F Toi YWz ST, ZHEE, 3 S 500,000 +427|= 2,000 2,800 A 800

1) FZt=E7| 29 44,000 x12¢= 528 528 0

T RFX WA | 7,000 4,500 2,500

01 =M FX|H| 7,000 4,500 2,500

1) SAUE A FHAIML FXIES 7,000 4,500 2,500

2) Zefe| Mu| Mu| 3 sHAENN 0 500 A500

2) BEA S AlM 2y e 0 2,000 A2,000

2) |:|.|7|%I _/'\_a| =1l Eﬁ,\_ (1045 Hteb& M7| 7{4 S AL 5,000,000 )+(cH7[ 4! FX| 4= 200,000 *54! 25| )= 7,000 2,000 5,000

AHabs S| 1,600 6,700 A5,100

01 RHoHF| SH| 1,600 6,700 25,100

1) SUT & RijAld 29 82 Tof 1,600 6,700 25,100

2) drefHf 400,000 #47}= 1,600 0 1,600

2) =ad EEIIY BE Fof 0 1,400 A1,400

2) 24, SEE S WED 0 1,600 A1,600

2) ARLC2 F4otol3 0 1,000 A1,000

2) AFXtE stolHof 0 600 A600

2) E|ZilgtA Qkabsk olo|3 0 1,200 A1,200

2) 2EE e oot e 0 900 A900
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Salo& 2 _S5AlN [Ehel - M2l ]

Ha | ele | M7 E fl T 20249 2023d= s o

el A | ae | S| 2 sEdbs of AF24 (A) of AFY (A) (A-B
332. 52A0IM 2 24N 165,800 165,660 140
ol | 155,350 151,560 3,790
01 7|2t 22 XS 2% 155,350 151,560 3,790
1) 3z o|(L8A) = 139,565 136,161 3,404
2) olEEY (11,4369 %4.5A1Zh) 128 «175| « 128 = 125,979 115,676 10,303
2) Z2jo|y (11,4368 x4 5A|7H)+ 28«8+ 122 = 9,881 14,460 A4,579
2) Zee|y (11,4368 x4 5A|7H)+1 - «63| 122 = 3,705 6,025 A2,320
1) Atz 2 E 15,785 15,399 386
2) =Zoldz 139,565,0008 *4.5%= 6,280 6,127 153
2) HLEYHE 5,555 5,419 136
3) HLEY 139,565,000 «3.545%= 4,948 4,827
3) HINIQUEH 4,948,0009%12.27%= 607 592

2) MEHE 139,565,000 *1.03%= 1,438 1,402 36
2) 182EH=E 139,565,000 &l +1.80%= 2,512 2,451 61
eh2odH| 10,450 13,600 A3,150
01 ALF2t2(H| 10,450 13,600 23,150
1) SHZE e 2 9,150 12,300 A3,150
2) 22 & Fuf 200,0009 »128= 2,400 2,400 0
2) ehlf @l 225 MEH Y Bz 125,000 «108= 1,250 1,250 0
2) chfj gl 2 2= Fof (R} 7HE1Z4 100,0009 =10 )+(M = 100,000 <10 )= 2,000 4,000 2,000
2) 2o XIS | Ftojf 2! 22| (£77] 90,0002 «20LCH)+(E 40,0009 *10CH)+(22F 500,000 )= 2,700 1,650 1,050
2) =2l%4E Tof 100,0008 x43]= 400 400 0
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Salo& 2 _S5AlN [Ehel - M2l ]

Ha | ele | M7 E fl A2 20249 2023d= s o
el A | ae | S| 2 ta7] of AF24 (A) of AFY (A) (A-B

2) & EE i 0 2,000 A2,000

2) ehf 2l th7| Al 22| (Elol£171%200,000% )+(7| EtA 2 F 200,0008 )= 400 600 A200

1) WSEIH| 1,300 1,300 0

2) SIRAUUA o £ 1S & | 150,000 13| »22l= 300 300 0

2) U™ & ZAZtehlel Mu|A H oM IS 200,000 *53|= 1,000 1,000 0

ApobE S| 0 500 A500

01 KMok S| 0 500 A500

1) ST ohl Rl thr|A =M 2 AN 0 500 A500

2) ohlj tho| A WEtD 0 500 A500

333. ElZl2g 4 oA g 14,218 14,209 9

kel 2,118 2,065 53

01 7| ZHH| 2 2ALS E 5 2,118 2,065 53

1) B EAEL0|(LEA) 2,118 2,065 53

2) f EAT 0| Qly| 11,4362 x4A|2H(13]) 124 x303]|= 1,372 1,339 33

2) tf FAE 0| ol74d| 11,4369 x6A|ZH1 3] )« 1H «1035]= 686 669 17

2) IBEEHE U AEHZ (2,115,0009 *1.80%)+(2,115,0008 *1.03%)= 60 57 3

A2 H| 12,100 12,144 A44

01 AtZztz|H| 7,795 7,839 N44

1) E|ZUEZ 7ol 4,715 4,715 0

2) 34 EIZ X 34€1%50,0000H= 1,700 1,700 0

2) 3HEN SF 12121%10,0000H= 1,210 1,210 0

2) dddA+Z 60,5009 x108f A= 605 605 0
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Salo& 2 _S5AlN [Ehel - M2l ]

Ha | ele | M7 E fl M7= 20249 2023d= s o
A | Ard | AR E = REE of| &H2H (A) of| &H2H (A) (A-B

2) ElZletA ROEE 74 100,0009 *127H &= 1,200 1,200 0

1) ook X =52 3,080 3,124 N44

2) E|ANLH =2 (3852 *1,00041 x25])+(3858 x20041 »35] )= 1,001 1,584 583

2) ofl o X 3| 2 i &F oA HH[ E(LMS, 4 FAl) 9,000 772 «33|= 2,079 1,540 539

02 S3 28| 4,305 4,305 0

1) 522zl 4,305 4,305 0

2) BA} 2h&H| (2621%5,000% *12%])+(100¥ *5,000H x53| )= 4,060 3,105 955

2) fHYUSE (2,500 x128 +63])+(5,0008 «133])= 245 1,200 955
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20243 £ K| =0 & LHH M
[ 2-riEH] 9]
e | ME f‘ﬁ fl 20244 20234H= 4
Al A = of| Akl (A) of £14 (A) (A-B
4. CielER 118,876 107,111 11,765
41, 203 g &Mz 118,876 107,111 11,765
411, AEEH 2% 26,502 26,502 0
bR | 20,622 20,622 0
01 AFRZH2|H] 19,372 19,372 0
1) o & A|HZD 1,000,000 «83|= 8,000 8,000 0
1) YstE ALE R 66,0002 x12¢= 792 792 0
1) FAS2lg L8R 55,0009 *137H o & » 128 = 8,580 8,580 0
1) A2MA g ofx 7= 2,000 2,000 0
2) ARME 7 20,0002 *103]= 200 200 0
2) ¥ 7= 15,0008 1070 o} & <122 = 1,800 1,800 0
02 3S2HH| 1,250 1,250 0
1) WEH|(Za| A ZMH|A, H, 2XL S 12,5008 %103|«1074 &= 1,250 1,250 0
Zl| 5,880 5,880 0
01 At el 22| 5,880 5,880 0
1) 7l el B85 A2 AL 22| 60,0002 x43] 128 = 2,880 2,880 0
1) A2 J|XjzhEts| 250,0009 *128= 3,000 3,000 0
412. 7| 2H T 2 RES|AH 2% 16,020 11,660 4,360
29| 15,540 11,180 4,360
01 AFRZH2|H] 11,140 8,580 2,560
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EspAlpiEE [ojEH [2hel - M)

Y e [ MR f-j fl NET|E 20244 2023d= s o
At | AR [ AR ; = ==l of| MK (A) of| &4 (A) (A-B
1) 222 Mz 4,000 3,000 1,000
2) =3 HUN E2E2(EIEH, 2 0ol2H T) 500,000 *63|= 3,000 3,000 0
2)7|1”HME EEE(EIZER S) 500,000 »23|= 1,000 0 1,000
1) 7|28 E 2% 7,140 5,580 1,560
2) 2R/ Z2OY AR 55,000 128 +40,000 *13|= 700 700 0
2) 718 Al el s Mg 150,0008 +8Y «23|= 2,400 1,000 1,400
2) 71 Al el 35| 3| AH| 15,0009 «8Y «23|= 240 80 160
2) 7|1 R =8, Ml o= 190,000% «203|= 3,800 3,800 0
02 S32FH| 2,400 600 1,800
1) PHUSZ(RESS FE UB) 3,0009 »200H = 600 600 0
1) BEAUSZ(RES2 Mojlof okd) 309 %5,000H »128= 1,800 0 1,800
03 A2 HH| 2,000 2,000 0
1) 7|18HE 24 AEHT HAEE MR (s, 7|85 M S) 500,000 #435|= 2,000 2,000 0
A FFTd| 480 480 0
01 At FF2lH| 480 480 0
1) YEFX 3 o(FE3AH, 7| FHE) 8,0008 621 +103|= 480 480 0
413. 22jgl g4 39,090 36,290 2,800
ut2 | 39,090 36,290 2,800
01 ARF2H2(H] 35,750 32,950 2,800
1) 22fel Ad 2 17,650 17,750 A100
2) 220 MY 1 (SNS &2 ZT 300,000 *103])+(ZEHD 1,525,0009 «23])= 6,050 6,050 0
2) =2fel el = =t 11,600 11,700 A100
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Al EE oS [chel @ &g

Y e [ MR f-j fl NET|E 20244 2023d= s o
AR | AR [ AKY E = === of Akl (A) of &4 (A) (A-B
3) Mk sEGA 5,000,000 *14]= 5,000 5,000
3) Z0{O|H E CIXII (FtERA &) 300,000 (10%)*123|= 3,600 3,000
3) Zofo|H E THu|(ZEF0H &) 250,000 *123|= 3,000 3,000
2) OlHE BE2= M=% 350,000 *23|= 0 700 AT700
1) m2ee 2 17,900 15,000 2,900
2) m2elE M=t 16,700 13,800 2,900
3) HA Ao 350,000 *18%|= 6,300 5,600
3) ARZl Zdd| 300,000 *1835|= 5,400 4,800
3) s1& FslH| (2121718 15,000 *203] «6% )+(ZHATH 2 200,000 43])+(2 2 T 2140,0008 x103])= 3,000 2,400
3) 22tel A& ClXI(FtERA S) 100,000 (47 L 2])+205]= 2,000 1,000
2) maEE 2 H 0| X| E|Xtelt](html &) 100,000 *1271 &= 1,200 1,200 0
1) 7|BHFRZ &) 50,000 x4 27|= 200 200 0
02 S 2| 3,340 3,340 0
1) SR (22X FIFILEART &) 222 (TH2)+10,000H » 128 = 2,640 2,640 0
1) waele gty 29,200% *243|= 700 700 0
414, XCt E5 2H 37,264 32,659 4,605
LR AH| 35,064 29,664 5,400
01 AtZztz|H| 32,700 27,300 5,400
1) Mt 2= M= 14,000 10,000 4,000
2) Mk EE AR AZE 7tol =5 2f) 3,000,000 x23|= 6,000 3,000 3,000
2) M ek A X|(THE M) 3,000,000 *23]= 6,000 4,000 2,000
2) Metoi/~s5F /50| 2,000,000 *12]= 2,000 3,000 A1,000
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EspAlpiEE [ojEH [2hel - M)

- H =,
Nei | aigi a2 | 2 veo1 r T e
1) XHEh AL otztol2 3 X[zt 12,500 11,100 1,400
2) 718 Al = 400,000 »183]= 7,200 4,800 2,400
2) HAETH| 22 F 7 50,0008 »63|= 300 300 0
2) AlelE RA|ES 725,000 x4 27|= 2,900 3,000 A100
2) AL E Toif 20,0008 x5 = 100 1,000 A900
2) 22fel ZEIX Fol(olo|X|, EE, 2lo|MA &) 200,000 *1024= 2,000 2,000 0
1) 7|2l Atd MD 7|2 AFY MD M= 2,600,000 *24]= 5,200 5,200 0
1) MEA 2= 2 2| SEE M=) 2l Z3, CIAtel §) 500,0008 x25]= 1,000 1,000 0
02 3S2HH| 1,440 1,440 0
1) 2E5=2(012MD /) 10,0009 «1447H= 1,440 1,440 0
03 A2 HH| 924 924 0
1) thelgad HALR S (MOU, o7& i §) 154,0008 x63|= 924 924 0
B A 2| 1,200 1,995 AT95
01 FA{ 2| 1,200 1,995 AT95
1) el 2 EM2YY R4 100,000 x128= 1,200 1,995 AT95
AP F2| 1,000 1,000 0
01 Al el 22| 1,000 1,000 0
1) el E 28 PR 2| 1,000 1,000 0
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2024A L X[ &0 & LH A A

JESe N = 299,085 (ool M)

Ha | ele | M7 E fl NET|E 20249 2023d= s o
0 - = = = == of £14 (A) of £14 (A) (A-B

5. X 23t 2,148,212 2,014,673 133,539

51. Fole| A3 1,627,415 1,567,815 59,600

511. +F& 2 645,322 623,621 21,701

UHh2 | 636,042 614,780 21,262

01 ARF2H2(H] 633,742 614,780 18,962

1) =GZ ZAtR 612,320 590,718 21,602

2) TLLAR 44,370,000 x128= 532,440 509,598 22,842

2) RIEtY ZAlm 30,000% *3H *603|= 5,400 5,400 0

2) WEEZ AR 35,0009 »2W «203|= 1,400 1,200 200

2) ZEAL A RpL=Et 24,0008 (A Z+3) 4 5AIZHB B L EAIZN* 14U« 152 (DA Rt )= 22,680 35,880 213,200

2) AL B 1,680,000 «302 «3652 /365= 50,400 38,640 11,760

1) =EEEEsel ¥ 7ol 10,800 9,600 1,200

2) =HEE Tl 1,900,000 «43|= 7,600 8,000 A 400

2) =¥ & S87(|7| 7ofl & 24| 1,000,000 «23|= 2,000 400 1,600

2) o2 ZTu(HIMAE H MET| F) 250,000 *43|= 1,000 1,000 0

2) =L ERETO 200,000 *13|= 200 200 0

1) MAA ek & At Z2 0 ALER 0 700 AT700

1) ZAF EE[Z717] x| 63,455 *12¢8= 762 762 0

1) ¥ S22 40/ & 1,000,000 «43|= 4,000 4,000 0

1) B2 ¢ AlelE Foliy| 800,000 * 43|= 3,200 3,000 200
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SalAloiEE 3 299,085 ]

=i | el f—j fl 2024 = 20234H= 4
At [ AR ; = of| &4 (A) of| &4 (A) (A-B

1) AHREF Fofd| 20,0009 *33H= 660 1,000 A340

1) YA ZE Foie|(25Y S LA E) 1,000,000 *23|= 2,000 4,000 A2,000

1) QFMAL EIHE| (LS|, Al2| ZALS) 0 1,000 A1,000

02 WAL2HH| 2,300 0 2,300

1) dAazof & HHZ20 E Fojd| 10,0008« 30 *43|= 1,200 0 1,200

1) ZEoke| AxZx AY 1,100 0 1,100

2) 2§ ZAL =HH| 100,0008 «2 «43|= 800 0 800

2) 82= & 2Y=E Foliy| 150,0008 x23]= 300 0 300

A o 2| 4,980 4,731 249

01 B Y 24| 4,980 4,731 249

1) HS23E M 2G Y Fy| 415,000 *12¢= 4,980 4,731 249

Zl| 3,340 3,150 190

01 At FF2lH| 3,340 3,150 190

1) M SEstF R F2d| 2,740 2,650 90

1) M SZAL 2HEslH] 150,0008 «43|= 600 500 100

UBLE AL 960 960 0

01 WAIAH|X| & F 960 960 0

1) AEIZ 8 g Azof chab 2 Al x| 8,0009 »30H »43|= 960 960 0

S 29 335,848 332,122 3,726

e | 335,848 332,122 3,726

01 ALF2t2(H| 335,848 332,122 3,726

1) SExI S ZALR 262,751 (2024 =, BIHMH 2])x50%= 131,376 131,343 33

154




SSAlEE 203 299,085 (ke - Ml

Ha | ele | M7 i_‘-j fl N2 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| &4 (A) of| &4 (A) (A-B

1) 2H K2 ZALR 368,830% 2l (2024'd ¢, SIIMH| 2)x50%= 184,415 180,325 4,090

1) TS 2428 el ¥ 7o 11,100 7,000 4,100

2) =L EZ ol 2,500,000 »43|= 10,000 6,000 4,000

2) s 8& Fely 275,000 x43|= 1,100 1,000 100

1) 2 S2 2I=E 52l & Fol 7,700 8,000 A300

2) THEE Tl 1,425,000 x43|= 5,700 5,000 700

2) & fEH|(8E, =Y, He 5) 1,000,000 x23|= 2,000 3,000 A1,000

1) 718 E7| x| 1,257 5,454 N4197

2) A 2 2 RtH| 0 4,197 A4.197

2) X Sk x| 52,4009 »2CH 1271 &= 1,257 1,257 0

513. A% 2 159,861 145,847 14,014

et | 159,861 145,847 14,014

01 AFRZiE|H| 159,861 145,847 14,014

1) @AZHAIZREALR 148,331 134,817 13,514

2) e ZE(MY 2F) ZAtZ 13,0008 x11h*23 L «12& 1 X = 39,468 36,432 3,036

2) W ZA&(2F XH) AR 13,0008 x11h*23 L «12& 1 X = 39,468 36,432 3,036

2) B ZE(2F) ZAR 13,0008 «3h*23 U« 12«1 = 10,764 9,936 828

2) EQYU L TAIR 12,000 %13h*4. 52 +128 2= 16,848 15,444 1,404

2) deU(SRY) & TAR 12,000 «6h*4 52 12«2 = 7,776 7,128 648

2) ZAL ARt (13,0003 *11h=2H %267H)+(13,000 & *3h« 12 x267H )= 8,450 7,800 650

2) ZHAL E| B gt [(13,000) *11h*302 «3652 /365+2%)+(13,0009 «3n*30L «365% /365+1Y) | = 9,750 9,000 750

2) 2EXE ZALZ(Clo|of E ) 31,6148 (2024 2, FIHMIH 2/)x50%= 15,807 12,645 3,162
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=3

oA E 2 3| 299,085 9 M)

Ha | ele | M7 f—j fl JRP— 20249 2023d= G
I Y- V- = sEb of AF24 (A) of AFY (A) (A-B

1) 827 2G=E 7of 4,831 4,331 500

2) Z2|9Y0|E HH|(2EF AHE 1,500,000 +14{= 1,500 1,000 500

2) SYLAIO|E 0| ER 10,0008 «12€= 120 120 0

2) A MEEERHEZREMX 88,0008 63|= 528 528 0

2) AAX 7| HHT| LRty 55,9008 *4CH » 129 = 2,683 2,683 0

1) HEHIXE 7| ZtHE ol 58,300 x12¢= 699 699 0

1) MAZT|F 2| 500,0009 *128= 6,000 6,000 0

514, HAY 29 38,130 45,800 A7,670

Al 38,130 45,800 AT7,670

01 ARF2H2(H] 38,130 45,800 AT7,670

1) 1(HAE) X2 ZALR 57,6008 & (2024'A £l | £ IIMIH 2|)*60%= 34,560 42,660 ~8,100

1) HAY 2H=E 7ol 1,920 1,640 280

2) AET 5 Fof 300,0008 *43]= 1,200 800 400

2) SYAOIE 0| 2R 0 120 A120

2) HAad 7] EHT| Rty 60,000 = 1CH*128= 720 720 0

1) HAY7[ 52| 137,5008«12¢= 1,650 1,500 150

515. S =& 29 276,215 258,641 17,574

e | 265,215 247,441 17,774

01 AtZztz|H| 221,515 220,741 774

1) 22 T2 ZHAIE 204,347 208,173 13,826

2) ot7tHo| ZALR 230,9298 #1(202411 A 21,7|= ofFtellal 9, £IHM H 2l)x50%= 115,465 98,967 16.498

2) JHelel & AR 58,036% 2 (20242, 2IMIH 2])*60%= 34,822 48,174 A13,352
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ESAAE 2 A S 23 299,085 [Ehel - Hal]

Ha | ele | M7 i_‘-j fl N2 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = === of £14 (A) of £14 (A) (A-B

2) I =EZ 2 UAIR 0 12,900 212,900

2) M| ZAIR 129,000% € (20241 M AuFZhat =01 RIIA| M| 2/)*26%= 33,540 27,612 5,928

2) EQY ZAIR 20,0008 *13h*4 5«12 «1 2= 14,040 14,040 0

2) YRU(IEY) ZAR 20,0009 *6h+4 52«12«12 = 6,480 6,480 0

1) 2= 2HEE $2l ¢ 7ol 14,600 10,000 4,600

2) 2YEE(2ZA B, E, 2= 2 5) ol 2,000,000 »53|= 10,000 7,000 3,000

2) BEE A32 EMM AR E Fof 0 1,000 A1,000

2) ZZ (22 327],GDR,BZA) $2|v| 300,0008 *123]= 3,600 1,000 2,600

2) STA AHO{HWE U AFRIEM Fa|d| 1,000,000 +14{= 1,000 1,000 0

1) SZE TR E =AM Fof 10,0008 «12€= 120 120 0

1) 37188 7| dRH| 51,0008 »4CH(30% )« 127 &= 2,448 2,448 0

01 S32YH| 43,700 26,700 17,000

1) 2ZZ A5 vie lx=o| WA 7,700,000 *14]= 7,700 2,000 5,700

1) SZF SZY 25 YA 2 L nH 0 6,500 26,500

1) SEE HYZ e o= o] W 3,000,000 #14|= 3,000 2,200 800

1) 2ZZ 5t5F AHE, EtA, FHH E HX| 0 16,000 16,000

1) BEZE 58 2LEE|Y A|AH” MR 3,300,000 »10EF = 33,000 0 33,000

HobR| S| 11,000 11,200 A200

01 Rp&aHE SH| 11,000 11,200 A200

1) 2= 227 440,000 *5CH+ 2,200 3,200 A1,000

1) SEE k| of 4,400,000 »24|= 8,800 8,000 800

516. 7| E2lEA 172,039 161,784 10,255
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=3

X S23 299,085 9 M)

M £ f—j fl 20244 20234 z
At ; = of £14 (A) of £14 (A) (A-B

UHh2 | 172,039 161,784 10,255

01 ARF2H2(H] 172,039 161,784 10,255

1) 2zt &2 245,7704 2 (2024d =i, 2IIM M 2)x70%= 172,039 161,784 10,255

52. OLXOIEME E=t5tm AFY 253,216 253,819 2603

521. M 25t 2 2SS A5k ofzte o] 253,216 253,819 2603

U2 AHH| 248,716 249,159 N443

01 ALF2t2(H| 248,716 248,859 A143

1) ot7tdlo| ZHALR (B 2H =2 440,3528 2 +50%)+H U ZLALR 5,760H &= 225,936 223,091 2,845

1) ZES 2 A A 200,0009 221 %23|= 800 1,200 2400

1) eI &= 11,200 11,200 0

2) Z2IY JlojlE=2 2,500,009 *43|= 10,000 10,000 0

2) HiH ¥ ZMIE 300,000 *43|= 1,200 1,200 0

1) RS AME 22| 4,500 8,000 23,500

2) AN E 9 22 E 2|, Fol( s 1,250,000 x23|= 2,500 2,000 500

2) WA sAIM (2 Mx 1,000,000 «2&7|= 2,000 6,000 A 4,000

1) AMREE(EAMRTY, 250,000 *4&27|= 1,000 1,000 0

1) 371887| 2 55,0009 *87 A +128= 5,280 4,368 912

02 S32FH| 0 300 A300

1) SHLSOY 0 300 A300

HobR| S| 4,500 4,500 0

01 AHAHF SH| 4,500 4,500 0

1) W4 &HI[(e[A A 2,250,0008 x25|= 4,500 4,500 0
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SSAlEE 203 299,085 (ke - Ml

Ha | ele | M7 f—j fl ANET| A 20249 2023d= s o
I Y- V- = sEb of AF24 (A) of AFY (A) (A-B

o EFRH| 0 160 2160

01 Al el 2| 0 160 A160

1) otZtclof ZAL ZHE 3] 0 160 A160

53. Hl&=xI7 Al 60,069 69,890 29,821

531. TAY & =3 45,869 55,690 9,821

pabal] 1,129 1,010 119

01 7|2 2 2RSS 24 1,129 1,010 119

1) M8 §F =208 A X 28| 1,129 1,010 119

2) 283 11,4369 +12A| 2Hx4 Q1% 23|= 1,098 982 116

2) 12EHE 1,098,000 «1.80%= 20 18 2

2) MrEYHE 1,098,000 «1.03%= 11 10 1

UHh2 | 43,940 53,800 29,860

01 ALF2t2(H| 7,740 33,100 A25,360

1) ZAIR (2= =2a) 40,0008 83| 321+ 77 &= 6,720 28,600 ~21,880

1) ZES 2 A At 150,0008 «221+23|= 600 0 600

1) THEE 70l S 20,000 *3Z =770 &= 420 4,500 ~4,080

02 BWALRHH| 36,200 20,700 15,500

1) &Y 233 13,000 19,800 26,800

2) &H= 10,000,0009 «13|= 10,000 17,600 7,600

2) 2 S A =] 2,000,0008 x13|= 2,000 0 2,000

2) x| 1,000 2,200 A1,200

1) S24xF Al2l= 19,200 0 19,200
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DAl EE o035 299,085 ]

Hal | el | MEF f—j fl 20244 20234 z
A [ AR | ALY ; = of| &4 (A) of| &4 (A) (A-B

2) &oim 1,300,000 «371 x43|= 15,600 0 15,600

2) 2l S 200,0009 *37 »43|= 2,400 0 2,400

2) Zl&lH| 100,0008 *37 x45|= 1,200 0 1,200

1) QI S =] (a1 1,000,0009 x43|= 4,000 900 3,100

ST PN=S 800 880 A80

01 YAMAH|EAF 800 880 A80

1) A F Z20¥R 8,0008 » (16 +13|+7H +123] )= 800 880 A80

532. o ExIF T2 14,200 14,200 0

UHh2 | 13,000 13,000 0

01 ARF2H2(H] 8,000 8,000 0

1) ol & x| 7 ZAH| 400,0009 x203]= 8,000 8,000 0

02 A2 HH| 5,000 5,000 0

1) ol &x 7 5,000 5,000 0

2) 2= A 3,000,000 #14|= 3,000 3,000 0

2) T2 2,000,000 #14|= 2,000 2,000 0

ST PN=S 1,200 1,200 0

01 WAIAH|EAF 1,200 1,200 0

1) ol&xl® 938 S 8,0008 *30H x53|= 1,200 1,200 0

54. 3| BlAH|A x| 207,512 123,149 84,363

541. 0|8Ee| AH|AZSIALY 207,512 123,149 84,363

dbalCl 56,870 60,291 N3,421

01 7|ZHH Z2ALS E5 56,870 60,291 A3,421
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ESAAE 2 A S 23 299,085 [Ehel - Hal]

Ha | ele | M7 i_‘-j fl N2 20249 2023d= s o
A [ AR | ALY ; = ==l of| &4 (A) of| &4 (A) (A-B

1) e A3 L2%] 22H| 56,870 28,913 27,957

2) 7| gkA [11,43690%59. 5A1ZHH ) 4L « 122 ]+[11,436 9 «55A1 ZHF L, F ) «3Y 128 |= 55,304 28,117 27,187

2) 18EYE 55,304,000 «1.80%= 995 506 489

2 MrEYE 55,304,000 1.03%= 570 290 280

1) 7|1 Z2HAl 2-8H| 0 31,378 A31,378

2) 712tH & 0 30,515 130,515

2) 1EEE 0 549 A549

2) MR EE 0 314 A314

UHh2 | 79,142 62,858 16,284

01 ARF2H2(H] 68,822 53,272 15,550

1) dEX MAR R ¢ 150,000 2 «43|= 1,200 1,200 0

1) DM A SAS 9|5 2| 8,840 7,500 1,340

2) S| UBSAE 74| 50,0009 «12%= 600 600 0

2) 82 = & 24 |8l AT, A EXIREF) 750,0008 *62|= 4,500 2,800 1,700

2) Zts A Ti(HZol) F2ly]| 150,0002 <2074 = 3,000 3,000 0

2) et A3 WSH| 370,0008 *23]= 740 1,100 A360

1) etliHlA3 2828 E 04| 11,564 12,004 A440

2) 3| U FAIR B EH| 200,0009 »128= 2,400 1,200 1,200

2) Sl FtE M x| 400€5,000%= 2,000 2,000 0

2) g LHI| 5B 100,0009 «184tA= 1,800 3,000 A1,200

2) =W E i =2 275,000+12¢ = 3,300 3,300 0

2) =7 & EX[Fol 0 440 A440
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LWL EES B 299,085 [kl Ha]
2 H =,

2) FtEEHET| 2e|d| 11,0009 =20 128 = 264 264 0

2) M@ gUE(EFS) Fol 300,000 6= 1,800 1,800 0

1) AlE e ¢ Eoj4l 2l &Ed| 5,550 5,250 300

2) Jelrtgst H4 8 & Fof 37,5009 »407= 1,500 1,200 300

2) Eold 27 7| 8% FZ ol 4,0009 x1257l= 500 500 0

2) o4 7|4 = oy 3,500 %1007} = 350 350 0

2) Bto| Al H|Z Tojf 100,0008 x43|= 400 400 0

2) ME7| Fof 100,000€ «10C) = 1,000 1,000 0

2) T=YZE BT Fojf 150,0008 x 7t = 1,050 1,050 0

2) E2fo|7] F*of 25,000 *57 6= 750 750 0

1) D 2L E{C 39| Z3H| 8,0008 «16H «63|= 768 768 0

1) §2EE24| 20,450 18,050 2,400

2) M| 7| 25(1004) 2,500 x4 %++3652 = 3,650 3,650 0

2) HABE 1,400,000 <128 = 16,800 14,400 2,400

1) SFEHX| Tof| 35,0009 x2308tA = 8,050 6,700 1,350

1) #UEZ Toli(o]shel, Q| 5t &55) 20 +30,0009 »25] x 2 = 2,400 1,800 600

1) &H 7|2 X2l £5+2 5,000,0008 x23|= 10,000 0 10,000

02 3S2HH| 10,320 9,586 734

1) X 2| 409 +5,000% *303|= 6,000 5,200 800

1) ARS S EH| 100,0008 «63|= 600 600 0

1) DHEA Mu|A 25 H[E 3,720 3,786 N66

2) 7R CIME MR ALER 90,0008 *12%= 1,080 1,080 0
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=3

= oS 299,085 M)

= HI& f—j El 2024 = 20234H= 4
Ared Ak ; B of £14 (A) of £14 (A) (A-B

2) XA ALER 0 66 A66

2) BHIY DBZ2 O AR E 275,0008 128 «80%= 2,640 2,640 0

A3 71,500 0 71,500

01 Rp&aHE SH| 71,500 0 71,500

1) ol 2% uA Fof A7 A R 4647H= 55,000 0 55,000

1) E|Z7|2A3 Fojf 16,500,000 *1Ci= 16,500 0 16,500




AN B




2024A T X[ &0 &F LA

[HSESHE-AlMala[ 2] [hel - M)
sy lee 4z | 8| S . 2024 E 20234 £ 5 7
Al | Al | Al | o = == Off £EH (A) Off £EH (A) (A-B)

6. Al 2| 1,168,043 531,547 636,496

61. OtEMIE AlM k2| 992,033 425,262 566,771

611. Al 2E| 992,033 425,262 566,771

Ut A 198,526 185,854 12,672

01 AFF-ZH2|H]| 94,839 81,167 13,672

1) Ald 2| usE3| 9,040 8,172 868

2) 337|E olx| & M| nF (600,000% *321)+(750,0008 x4 ¢l)= 4,800 4,800 0

2) 2E7|& A% ms(29) 840,000% x2¢l= 1,680 1,232 448

2) SIEEHZ Wttt w(29l) 240,000% x221= 480 340 140

2) 54 detet mF(29) 240,000% x221= 480 340 140

2) DYUTIA M MY I F 40,000 12l= 40 40 0

2) YT MEsE AR 1S 140,000& *102l= 1,400 1,320 80

2) TEAIM me|Xt ME¥uIS 50,0008 *1¢l= 50 50 0

2) EAITIA ALSAIM HEHTS 60,0008 =1 2l= 60 50 10

2) 2ole WY 50,0009 «12l= 50 0 50

1) HPetd ¥ 29 M| 11,223 10,930 293

2) MR EE 20,0009 10%= 200 600 A400

2) I ALRE 600,000% x4 27|= 2,400 2,000 400

2) MI|amE 500,000 x4 & 7|= 2,000 2,000 0

2) RHE 7ol (2HH 3} 143,000 x122)+H(EFF & 5H= 162,000%12¢1)= 3,660 3,532 128

2) 2sts d|o| Xty 95,6002 (4tH)*123|= 1,148 1,148 0
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HESEZSHE-A| M2tz &

g8 g | HF f‘j 20244 20234 5 4
A [ ARE | AR g Of 24 (A) Of &AH2H (A) (A-B

2) ehakx| 6,050 «257) & +12¢ = 1,815 1,650 165

1) g4 = 312,0008 «128= 3,744 3,744 0
1) FAFEA & XS SHA AR I RHH| 1,100,000 «128= 13,200 13,200 0
1) TR 2 HEH = 624 715,000 «12¢, LZt2|ZE £3{ 660,000 = 9,240 0 9,240
1) dATT R 22,878 22,625 253
2) TUTIA HST|H =AML HALR 424,0008 «13|= 424 436 A2

2) EHIIA ALBAIM HALR 443,0008 «13|= 443 443 0

2) 23 HEHAR 220,0008 «2t x23| = 880 440 440

2) Ap7tg ©7|MdY| QY AR 7,671,000 +13|= 7,671 9,346 A1,675

2) AU ZVIHEY =& 1,000,000¢ «13|= 1,000 1,000 0

2) 7| EXIIEY HALR 1,980,000¢ «23|= 3,960 3,960 0

2) AE S| ATTR HUoMAMZA 5,000,000, M7|™MA 3,500,000¢= 8,500 7,000 1,500

1) 7|Ele & 23,764 20,746 3,018
2) YA REE AT A UM 23,839,000 +7| =587 3,839,0008= 7,678 5,000 2,678

2) M+=dEHL 1,633,500 «23|, ZIAL= 440,000¥ = 3,710 3,370 340

2) itz 58 4,100,0008 *13]= 4,100 4,100 0

2) Aot pe| R 583,333 «123|= 7,000 7,000 0

2) M7 HEFH uy 1,276,000 13/ (11ch)= 1,276 1,276 0

1) 27188 daty| (297,0002 +14)+(253,000 *1d)= 550 550 0
1) Al 22X} 27 M| 400,0008 x327|= 1,200 1,200 0
S2gH| 103,687 104,687 A1,000
1) AlMd zt2| &3] 390 390 0
2) ABobM 3 5|H| 50,0008 «12l= 50 50 0

180




H S 2SI E|-A| M 2t2| & [ctel : XM

yy oo (4w | B fl e 2024 = 20234 = 5 %
A [ ARE | AR E = == Of 24 (A) Of &AH2H (A) (A-B
2) M= 7| =& 3| (100,000% *121)+(70,0008 x2¢1)= 240 240 0
2) ofl L X| 22| AL & 5]H| 100,000 *13]= 100 100 0
1) " AEHT1 8 7&F(E /) 1,463 %4104= 600 561 39
1) Al FXI 24 XA H| 64,749 59,788 4,961
2) Ad|FX| 24 Xt 5,912,500 427 |= 23,650 23,650 0
2) 3x7| n|lgHE 22 E Fojf 5,000,000 «2&7|= 10,000 10,000 0
2) ™I7|NAE X 24 XY 5,000,000 «4&7|= 20,000 20,000 0
2) ARI7| & Fof | 1,534,500 427 |= 6,138 6,138 0
2) EM™X| WA H|Z(XM7]) ZXX| 12V 307H+165,0009, XA 11,0008 = 4,961 0 4,961
1) Ald el tZF ol (P a=H, 2 2A §) Ef A M x| 25U 2,000,0008, 1,916,0008 «12¢¥€= 25,000 23,000 2,000
1) 28 AOEE IF U A|A- 71,5008 =127 €= 858 858 0
1) 7IHAANAE 4= E4 Q1A (522/3%) 8,000,0009, 7|EFAH|(7| &2 2]) 4,000,000 = 12,000 20,000 /8,000
1) fHLF 2,5009 x324+12¢= 90 90 0
=M RX| WA | 777,407 229,988 547,419
01 =M FX|H| 777,407 229,988 547,419
1) 7|27 X|H| 54,029 51,456 2,573
1) st {X| 2 41| 1,275,000 427 |= 5,100 5,000 100
1) HST| M2 SA H=7] 200 15,000,0008 «13]= 15,000 10,390 4,610
1) 2alef M Mu| S A 2 A, A, AR ZHE5H4] 13,500,0008 x14]= 13,500 9,000 4,500
1) 2= 32 b A ZA} LTE &4 58049 28702, 559 87704, BUEFAY] 4, AE5F7] 9712 5= 21,500 0 21,500
1) AEAEEFX| S (8042 %20,715m *90%)+(ZHH| 10,0008)= 15,000 15,000 0
1) 23t2Y s Weteh A|L A ZA 230,588 0 230,588
2) ZOIE Jied W Lhab A x| A7 (ATH)+AL 27| (1TH)+ B E B AH4/55)+B YR 0o S+ H 2] 271 (47H)= 29,955 0 29,955

181




H 2SI E{-A|AM 22| E [l : M)
g2 | el | AE E f, ME7|E 20244 E 20234 = z
A [ ARE | AR = = = Of 24 (A) Of &AH2H (A) (A-B
2) 25t5 EHP A|AE] A% ALZ](16TH)+4 2| 7] (3EH )+l H B =B AH4/55)+ S LH O A S+ A 2| 274 (167H)= 118,133 0 118,133
2) B7|HE S ET| MAMFA 251E 35~55, SAA 2l EY SHE7| Mx|= 17,500 0 17,500
2) ﬁj|_T‘_)\|. el M7| 22,0008, Aufe[7] 7| 16,0008, 2|22 7,000 &, 7|EHFEIHM §) 20,000 &= 65,000 65,000
1) H2tA37ZH 3535 Sl z2tAas2t QIZ=FtC| HISHA) I S| M| 37,250H Y, S7|TF B AL 13,0008 8= 50,259 0 50,259
1) 23t £27| 1A 5271 50,0708 8, 55571 16,7008 ¢, HH 13,0708 ¢, Watzol S 8,640H = 90,000 0 90,000
1) $L7|[RX 25 1,650,000 «128= 19,800 19,404 396
1) H=Z 4 2E{$2|y| 3,750,000 42 7|= 15,000 15,000 0
1) CCTV Mx%] CCTVZ7} 1,000,000 670, 7| EHEL XX, ZH| ) 4,000,000 = 10,000 0 10,000
1) CCTV o2 Z=232 5,000,0008, =EE 1,500,0008= 6,500 0 6,500
1) =7, Htehy| T A 8,250,000 (ALK 2|7 607HA EIMA &) «14= 8,250 8,250 0
1) FRAIAH 29 71| 1,500,000 <25 7|, =232 7§4H| 2,000,0008= 5,000 3,000 2,000
1) CCTV M & EH 34 0 2,400 A2,400
1) ClYHAM ST+ D] 0 8,118 N8,118
1) MSS S UrSAt 0 35,000 35,000
1) $E& AHs32H BEnA TEYHE HHEY, FSHE, FSF 2= 3,270 2,970 300
1) =L o2 x| S A 0 20,000 20,000
1) 2Z2 22 HO|E e WA 0 8,000 8,000
1) sixjpalgt AT 2O 0 17,000 17,000
1) H AT A E WA HI AT A E 50m WA= 46,711 0 46,711
1) A& st sHEi M 61,900 0 61,900
2) MsE 25 a4 orE AL 32,274,000, FH[E7H240] 10,252,0008 = 42,526 0 42,526
2) MgS 45 a4 OtZt= AL 15,000,000, FH[27+H2+0] 4.374,0008 = 19,374 0 19,374
1) A S shet #@A A 7| Z=stebA 7 7,500,0009, #IAAIS 11,500,0008 = 19,000 0 19,000
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HESEZSHE-A| M2tz &

P = - 2024dE 2023dE z
Atel [ ALY E = Of 242K (A) Of 242K (A)
1) 240 shet =4 Wia| 27| 2 WAZA}10,000,0008, 2 A 12,000,00080= 22,000 0 22,000
1) oyl uel 2 o4 7t25 0|44 6,000,000, A % OtAZ AIZ 3,000,0008= 9,000 0 9,000
1)ol=® Lhat ZE BAF42,000,0008, $SE L 0k 14,000,0008= 56,000 0 56,000
24| 3,600 3,420 180
01 S| 3,600 3,420 180
1) AlA R 300,0008! *128= 3,600 3,420 180
o2 7| 1,000 1,000 0
01 Algieie s 1,000 1,000 0
1) Al S 1,000 1,000 0
| S| 11,500 5,000 6,500
01 Xp&bE SH| 11,500 5,000 6,500
) FET FEMA P 8,000,0008! *14f= 8,000 5,000 3,000
1) 71448 A S Hety| o HRHAIA R Z A 3,500,0008 *141= 3,500 0 3,500
62. 2 176,010 106,285 69,725
176,010 106,285 69,725
7,230 8,063 £833
01 7|2 Z2AISE S 7,230 8,063 £833
1) RUi7l& 484 7,230 8,063 A833
2) 23 o Ayl (179,780 *3% 1228 )+(A|1|16,000 % +3% « 128 )= 7,048 7,862 ~814
2) N8R, X2 (6,472,080%2.05%)+(6,472,080+0.764%)= 182 201 A19
5he 41,580 41,222 358
01 AL R2|H| 40,200 39,842 358
1) OFE 9 &2 Zu| 19,000 19,000 0
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H S 2SI E|-A| M 2t2| & [ctel : XM

yy oo (4w | B fl e 2024 = 20234 = 5 %
A [ ARE | AR g = == Of 24 (A) Of &AH2H (A) (A-B
2) ZYEADZH| Z=HI|YZ ZE, #H0|E S 2,000,000 #427|= 8,000 8,800 A800
2) SEADZH| 7ol g, HeY S 1,500,000 427|= 6,000 6,000 0
2) RO A2 EH| Elo|Z, otMEE 5 1,250,000 «427|= 5,000 4,200 800
1) AFR-8&H| 20,000 «8H= 160 0 160
1) RO M2 MHy| 50,0008 x43|= 200 200 0
1) A8 m 24| (5= 100,000 *921)+(S = 150,000 x991)= 2,250 2,250 0
1) Zote 7 X[ 22| 2,970 2,772 198
2) O =xjote 198,000 *5CH x2423] = 1,980 1,980 0
2) gtuot 165,000 *3C) x2123| = 990 792 198
1) 2| FX 24 3 2| 2Moto|3, =H7| S $2|H| 200,000 x125|= 2,400 2,400 0
1) Edllo|Y A2 FH| 4,700 4,700 0
2) =YD EH| ZYHI|MZ, AHol= S 450,0008 x4 7= 1,800 1,800 0
2) SELEEH| 7ol g, HAXMX| S 375,000 «427|= 1,500 1,500 0
2) BOjA D EH| Elol=, 72l S 350,000 «427|= 1,400 1,400 0
1) ZYEH| AR (F42}0| E 55,0009 120 22«63 )+ (2 2] 100,000 «63] )= 8,520 8,520 0
02 SZ2GH| 1,380 1,380 0
1) Foiol =M 22 #3ld| (120,000 «321)+(100,000% 321)+(240,000 «321 )= 1,380 1,380 0
M FR A 113,200 43,000 70,200
01 =M FX[H] 113,200 43,000 70,200
1) OlE =T AlM 2| 107,200 37,000 70,200
2) FUAlE H7|Z A HY FOHAIA M7 oFHZH AL 12,200,000 *12]= 12,200 12,200
2) FoiutE 23 At 25,000 25,000
2) Qi E=Exote £F uH JMET| ot £& WA 31,000,0008 «14= 31,000 31,000
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HESEZSHE-A| M2tz &

g B9 | ME f‘j fl AET|E 2024 = 2023 = s
A [ ARE | AR g = == Of 24 (A) Of &AH2H (A) (A-B
2) FUA LM 7X|H| 4 23] X2 E4+8 11,000,000 x23]= 22,000 20,000 2,000
2) ROiAIE F2(4] 4,250,000 42 7|= 17,000 17,000 0
1) Zeflo| AA 22| 6,000 6,000 0
2) RO{A| M $=2|H] 1,500,000 <45 7|= 6,000 6,000 0
AHokz| S| 14,000 14,000 0
01 AHabF SH| 14,000 14,000 0
) SAZE 7| ghE| &S 14,000 14,000 0
2) =YZEH| && LED Ho|A Fofi= 5,000 5,000 0
2) SEEH| &5 SEAIAY BUEY Ex|Fol= 4,000 5,000 21,000
2) Ry AH| st& 43| X[207H, 2| At FHEA Y= 5,000 4,000 1,000
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